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Feedback from Students about College

Dear Students,
This form has been designed to seek feedback from you to strengthen the quality of teaching-learning
environment, to provide best possible facilities and modem infrastructure. The information provided by you

will be kept confidential.

Directions:

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting appropriate

option

Name of Student* Father Name*

Academic Year*

BA | Please Select

Contact Number*

01. The office staff in the college is cooperative and helpful / wids o wrafog wre FWT& 3R Hsnm%?
Choose Your Option*
Strongly Agree

02. The library staff is cooperative and helpful / YISO WTW Tgaft iR Werge ¢2
Choose Your Option*

Strongly Agree

03. Online educational resources are available and accessible in the library / T¥I®Td = | sﬁ‘aam‘ﬁf&m
HETYA Iyl 3R gord 87

Choose Your Option*

Strongly Agree

04. Internet facility provided in the Library is satisfactory / J&i@Terg ¥ & 718 $e3Ac gfawr daes-o 82

Choose Your Option*

Strongly Agree

05. The prescribed books / reading materials are available in the library / Q¥a@Tadg # Aufiva gwas / 964
arlt Juwa §7

Choose Your Option*
Strongly Agree

06. Equipment in the lab(s) is in good working condition / WaTr=mTen ¥ Iumor sr=dt fRufa # &2

htps fgoegurur org mvSudent_Feedback__Form aspx
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Choose Your Option*
Strongly Agree

07. Separate common rooms for girls is available Iﬂ'sﬁﬂﬁaf ﬁl‘Q ST DA TH IUTR] 3?
Choose Your Option*
Strongly Agree

08. Toilets / washrooms are clean and properly maintained / <RI / ATIRSH JIWw 3 W 271 A 991¢ U
7

Choose Your Option*
Strongly Agree

09. The classrooms are clean and well maintained / W& o1 91w 37 =8 G4 ﬁm EECIREIGH 37
Choose Your Option*
Strongly Agree

10. The campus is green and eco-friendly / TRER B3 R1 3R wafaror & spa 82
Choose Your Option*

Strongly Agree

11. Clean drinking water is available In the college campus / HIfaeTag UfeR ¥ Wa=s g Juae §2
Choose Your Option*
Strongly Agree

12. The buildings / classrooms are accessible to disabled persons / Hd-/ w&nﬁﬁm axfaaat afﬁm
Jqau g2

Choose Your Option*

Strongly Agree

13. The campus has adequate power supply / IR ¥ yafw faoreft ot amgff 2

Choose Your Option*
Strongly Agree

14. Our grievances are redressed / problems are solved well in time / THRT fRreraal @ Fawor fEar s
B/ WHG W SHETSl ®1 st ave | go Ay sar g2

Choose Your Option*

Strongly Agree

15. The functioning of the placement cell in the college is satisfactory / it # Dgifc A0 T BTHETH
Hargo—® 87

Choose Your Option*

Strongly Agree

16. The teachers are punctual and regular in taking lectures and practicals IQTWET&IF{ 3R Wﬁ'ﬁ

a1 & g wwafg ok Fafia 82

hitps figegurur org svSudant_Fesdback_Form aspx
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Choose Your Option*
Strongly Agree

17. The teachers come well prepared for the class / srw wan & ﬁ’m 3r=ht L4  3aR I g7
Choose Your Option*

Strongly Agree

18. The teachers encourage participation and discussion in class | e wan § wntegrd 3 =f i
wiefga o3d 82

Choose Your Option*

Strongly Agree

19. The teachers’ attitude towards the students is friendly & helpful / BTal & ufa Ria! o1 @91 SRaFT

22

Choose Your Option*

Strongly Agree

20. The teachers are available and accessible in the Department after lecture timings / ﬁr&manmm
Y & a1 fAumT J Juee IR gaH E?

Choose Your Option*
Strongly Agree

21. Attendance record of the students is maintained by the teachers / ol o JufRufy Rets st g
ATC T 1A 82

Choose Your Option*
Strongly Agree

22. The evaluation process Is fair and unblased / Hggi@= uferar fFreass 3t Freqe #2

Choose Your Option*

Strongly Agree
23. The teachers guide the students for overall personality development of the students IRt
any Afdas o & e ol o arfed o §2

Choose Your Option*

Strongly Agree

Suggestions if any / af¢ &% g at g4 4

Thank You for Feedback .
Submit

hitps fipcgurur org ivStudent_Feedback_Form aspx
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Feedback From Student About Teacher

Directions:

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by selecting appropriate

option

Name of Student* Father Name*

Class* Academic Year*

B.A | 2023-24
Contact Number* Teacher Name*

Select Any One

This Section Focuses On Attributes Of A Teacher / U8 @S
Rrers 3 RARvaesi IR 2

01. Punctuality in conducting lectures and practicals / ERE 3R AEEI® =01 § 99 T Urdd?
Choose Your Option*

Strongly Agree

02. Regularity in conducting lectures and practicals / ST 3R SATE@STR® a0 B3 # Hafiaanr

Choose Your Option*
Strongly Agree

03. Timely completion of Syllabus / fidas &1 wwq W g1 §i=1?
Choose Your Option*
Strongly Agree

04. Ability to teach beyond the syllabus / TTSU®mH | UY UgTH BT &FaT?
Choose Your Option*
Strongly Agree

05. Ability to include latest developments in the subject taught / UgT¢ T fawa & dt=aw uo=neit &1
e oA Bt amar?

Choose Your Option*
Strongly Agree

06. Command over the subject taught / Rramar faeg ww a7

Choose Your Option*

Ltronnhe Anroo ~

https figogurur org méFeedback_About_ Teachar aspx
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07. Communication skills / TER BIYW?
Choose Your Option*
Strongly Agree

08. Self Confidence / STETAYTT?
Choose Your Option*
Strongly Agree

09. Class Control and eye contact with the students / ®af1 o1 3l o3l & Gy i | dud o387

Choose Your Option*
Strongly Agree

10. Neatness in use of black/white board for teaching / QI&WI & ﬁm TR/ m 418 & Iuan § @W=odr?
Choose Your Option*
Strongly Agree

11. Ease in use of ICT based methods of teaching / FR1&01 & et smenfya adfiet & Jugi & smant?

Choose Your Option*
Strongly Agree

12. Use of participatory method of teaching / ﬁl&ﬂﬂ wt unﬂarﬂﬁﬂ':m J9anT?

Choose Your Option*

Strongly Agree

13. Use of innovative methods of teaching / fRugror & 8= aflae w1 Jughre
Choose Your Option*

Strongly Agree

14. Ability to clarify doubts / B 1 TP B D1 &HAT?
Choose Your Option*

Strongly Agree

15. Overall Rating of the teacher | e ot wHw e
Choose Your Option*

Strongly Agree

16. The teacher comes well prepared for the class / QIW waEn & ﬁm 3r=d R4+ J A 3Tar e’?
Choose Your Option*
Strongly Agree

On The Following Aspects, Please Indicate Your Level Of
Agreement By Ticking Any One Option / fFrafefaa uggsait

hitps fgoegurur org mvFeadback_About_Teachar aspx 18
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TR, $UAl Al TP [AF e B gAHY U TR &F HHId i

17. The teacher uses student centric method of teaching / e Riaor & o Hita gafa &1 e s

22

Choose Your Option*

Strongly Agree

18. Attendance record of the students is maintained by the teacher / Bl @ Iufefa reis Rew w
IC TG ST 872

Choose Your Option*

Strongly Agree

19. The teacher has an excellent approach towards teaching / ﬁram o1 Rigor & wfy T® IPE efemo 3?
Choose Your Option*
Strongly Agree

20. The teacher illustrates concepts through examples and practical application / ﬁl&ﬁﬁ RTKTUﬁ 3T
ATIBIID WA B ATHH W JAURONS @ fEman g2

Choose Your Option*
Strongly Agree

21. The teacher informs the students about the learning objectives and course outcomes /FJW oAt ot

e ¥ Il AR ursTwH ufonst & an A gfaa o 82

Choose Your Option*

Strongly Agree

22. The teacher encourages participation and discussion in the class | Frers wan ® ‘*{Fﬁa‘m 31T =4 &
W 82

Choose Your Option*
Strongly Agree

23. The Internal evaluation process adopted by the teacher Is falr and unblased / e g1 \H‘Fﬂ’ﬁ 'ﬂﬁ
Hiafve geaiem= uftvar Fregs ok Frege 82

Choose Your Option*

Strongly Agree

24. The teacher gives regular and timely feedback on the performance of the students Rt s IF IR
weeh g Prafiye ok wo o wfafar 2ar @2

Choose Your Option*

Strongly Agree

25. The teacher’s attitude towards the students is friendly & helpful 1 w1l & ufa e o1 Tag ARG |

87

Choose Your Option*

hitps:tigegurur org IVFaedback_About_Teachear aspx
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Strongly Agree

26. The teacher facilitates the students to overcome their weakness / fRiamy sro=it weiit o [34 THD
fore oAl ®f gl wer ovar 87

Choose Your Option*

Strongly Agree

27. The teacher guides the students for overall personality development of the students / Qmm ol ®
Ty Afdaa fdom & fog ot o anfeds s 82

Choose Your Option*
Strongly Agree

28. The teacher helps students irrespective of their background, gender etc / Rigr® BTt ®f 373 yayfa,
R anfe & aravig weq a1 87

Choose Your Option*

Strongly Agree

29. The teacher is available and accessible in the Department after lecture timings / QIW HIEH 9HY
¥ &g favmT A Juaas ok gau 82

Choose Your Option*
Strongly Agree

30. The teacher encourages the students to participate in extra-curricular, .co-cunlcular ac!iyltles and

research projects / fR1&/® BT T Ureday, WE-USTHH Tafaiaal 3T FFEUr ufas-si § Hmad &
w3l 82

Choose Your Option*

Strongly Agree

31. Thg teacher encourages ethical behaviour of the students / e ol ¥ Afae sraeR @) dienfga
HIATE?

Choose Your Option*
Strongly Agree

32. Before beginning the lecture, the teacher follows the concept of observing ‘one minute silence of the

whole class' / SIS T YFATT B | Ugd, FRers gft wan & wo fime o 99 2@ 3t smuron o1
HHIVT WAl 82
Choose Your Option*

Strongly Agree

For Laboratory Courses Only / ad WARTRITAT UTSUHHI &
1Y

33. The teacher checks the laboratory journals/ files regularly / FRi&r® afira ¥ 3 warmmen ufierait/
wIETl Bt Wi B 82

Choose Your Option*

htps figegurur org iInfFeadhack_About_Teacher aspx
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Strongly Agree

34. The teacher is avallable in the laboratory for the entire duration of the practicallexperiment | e

araeiye / warn o gt srafl & Rre wahramen # Soerer 872

Choose Your Option*
Strongly Agree

35. The teacher has a methodical approach towards conduct of experiments / a1 & wry wa &
e ¥ R v srafeya efewion 82

Choose Your Option*

Strongly Agree

36. Proper instructions and demonstrations are given by the teacher prior to the conduct of the
practicallexperiment | TSR / W4T & Hamer- & ggd Rramw g e ok weefa Ru o &7

Choose Your Option*
Strongly Agree

347. The teacher helps the students in smooth conduct of experiment / g oAl ©f yain & Jars
e # " B 87
Choose Your Option*

Strongly Agree

Suggestions if any / afg TE G a1 b UL g

Thank You for Feedback

hitps fgogurur org mvFeadback_About _Teachar aspx
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Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 10 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(G 8 @riEnen 3 e oA @ e g g Sulla @ @ s sl st oA o Ga- @1 e st Sid-n
¢H- 31 ST A | a1 g3 siuds ufafssan w1 gigd ¢ arfd g1 sa-i adbiifar s anrdl 7 gur
Y e | P TH @R FI&U B U 3R TH 3194 [99R Fd1d (3196 I M- g1) 1)

Enter your Email Address *

sagarsahusagar541@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) <yl 3O S & 3 8T /Dr/Mrs./Miss +1
ferd 1)

Urmila sahu

Program Name *

Class Year / Semester *

hitpes Hdocs google comforma/d 1-EOSIDKT GHY ZpSGX B2 TRTZAB 3mXZ6a X7 MxISFIUE  editifrasponsss




Feodback on “Road Salaly Awarenaess Progrsm *

1. How helpful was the awareness program for you ? ( Wi [R=dsdl @it H 3HUD [GU [H -
IUAI Y17)

Extremely Helpful (dg< HadiTl)

Very Helpful (d&d HadiiR)

Somewhat helpful ($% g4 d& HIITR)

Not So Helpful (Sd-I H4q7TR deh

2. The Subject matter was presented effectively. (989 &1 UGl &1 9 Uxdd fdhan 7idy 4iy)

Strongly agree (Y& diYdd HeHd)
Agree (Hg¥d)

Neutral (dE¥)

Disagree (3IgH)

Strongly Disagree (Cadl4Ydd HJEid)

3. The Experts were knowledgeable.(IdRH31 SITIH$HIT Y)

Strongly agree (€2 diUdds HEgH)
Agree (HgH«d)

Neutral (Z¥)

Disagree (HIGH)

Strongly Disagree (€adlYdd 3IgH)

hitps //docs google comforma'd' 1 E10SHIK I GHYZpSGX 02 TR TZAB ImXZ6a JX IMxA S hUE/aditSro sponses
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4. The success percentage of Event / program is? ( i H &1 et uiaee &1 ¢?)

®

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (W]
S i 3als, Ha3 I 715 Al & fou uaig o)

Strongly agree (ZgdIUd® g i)
® Agree (WEHT)

Neutral (dc¥)

Disagree (S{igH«d)

Strongly Disagree (€¢dlydd SRIGHM)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRINJIT w7 41 141 Sa Hdlyaia 1) *

Strongly agree (€gdUd® HgHc)
(;J Agree (HBH)

Neutral (dc¥4)

Disagree (HHEHd)

Strongly Disagree (€¢dlYdd HUGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses
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7. The management of organizing committee is satisfactory.(H1416iH UWAIA &1 UserH
oo id g 1)

Strongly agree ( '1."1"”‘.];*'7' HeHd)

Agree (HEH)

Neutral (dc¥)

Disagree (S{UgH)

Strongly Disagree (FgdlJdd SHGH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety". (Hfd%1 7 g1 * Road Safety" & 3= Ugd # WiEddl s / af{aR /
ST BT TS B Tdhd 6)

(0;) Yes

No

Comment / Suggestion (oot / qJdE)
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4. The success percentage of Event / program is? ( @b H &1 Wiheldl Uid=Ia &1 €7)

® 90%
80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(SIFTE& ]
HIHH B Hal¥, a3 & 715 Ymdl & foe ubig i)

Strongly agree (Feddd Jeid)
®) Agree (UgHT)

Neutral (%)

Disagree (H¢Hd)

Strongly Disagree (€adlUdd 3HHEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IF2N3IT &I 1S 7191 3R Hdlyoi-d ¢1)*

Strongly agree (£G4 ® HE )
Agree (UgHd)

Neutral (d2¥)

Disagree (HHGH(d)

Strongly Disagree (f2dIYdd SHgH)

hitps /idocs google comfoms/d/ 1-EIOSIOK/ GHY ZpHGX 92 TRTZAB IMXZGa X TMxASFIhUE/ edt#esponses 1167121
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1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFTEddl dIAEHH 39S [@U fHa

JUanE 41?)

(:0:') Extremely Helpful (dg< HE4R)
Very Helpful (8§ #3a7R)
Somewhat helpful ($& g4 dF HGITR)

Not So Helpful &1 AGaR 61

2. The Subject matter was presented effectively. (faWT &1 WHIdl 231 4 wxdd [ v un) +

Strongly agree (€¢dTUd® Hg i)
Agree (HgW)

Neutral (dc3)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¢ dldd HYgHd)

3. The Experts were knowledgeable.([d2I%31 &R ) *

Strongly agree (€¢dTUd® HeHi)
Agree (HEH)

Neutral (dc¥)

Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (E¢dlJdd SHAGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses
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Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20,10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVIR 59 HIATEn ¥ HI o+ < (o10 y=pane | g Suile § 9 St S8 YIT o | I &1 #al S [T
E¥- g3 S @ H fun go ] wlafhan g4 digd & difdh g3 sl adate s amdl H gur
®T Th | HU 39 @Ra adeo & 4 ol g oue [aR |t @ g il gin )

Enter your Email Address *

tuleshwarisahu82@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (&A1 Y- A1H & 311 SI ./Dr/Mrs./Miss -
ferdd 1)

Tuleshwari sahu

Program Name *

Class Year /| Semester *

hitps.iidocs googke comforms/d) 1-EX0SIOKT GHYZpSGXI2TRTZAB 3mXZGa X /MxISFhUEeatresponses
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7. The management of organizing committee is satisfactory.(3IHISiH Al &1 yae
ST € 1)

Strongly agree { ~'4.f.~.1|'jv“: deHd)

Agree (HgHd)
® Neutral (de)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¥¢dIydd 3R-IgHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (H[d%] 3 §H * Road Safety” & 34 Ugd H virEddl diddH / AR/
HIHLNE T HYSA Y Hbd ¢)

@) VYes

No

Comment / Suggestion ([ETull / i)

Carrier and placements program in company also be inciude in future programs and another company
also invited

GOOQ|€ Forms

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses
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4. The success percentage of Event / program is? ( i H &1 et uiaee &1 ¢?)

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (W]
S i 3als, Ha3 I 715 Al & fou uaig o)

Strongly agree (ZgdIUd® g i)
@ Agree (WEHT)

Neutral (dc¥)

Disagree (S{igH«d)

Strongly Disagree (€¢dlydd SRIGHM)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRINJIT w7 41 141 Sa Hdlyaia 1) *

Strongly agree (€gdUd® HgHc)
(;' Agree (HBH)

Neutral (dc¥4)

Disagree (HHEHd)

Strongly Disagree (€¢dlYdd HUGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses
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1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFIR=didl dHHH TP feru fSamm

JUanE 41?)

Extremely Helpful (&< HEaiR)
Very Helpful (§gd 33a7R)
Somewhat helpful ($& g4 dF HGITR)

Not So Helpful &1 AGaR 61

2. The Subject matter was presented effectively. (faWT &1 WHIdl 231 4 wxdd [ v un) +

Strongly agree (€¢dTUd® Hg i)
Agree (HgW)

Neutral (dc3)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¢ dldd HYgHd)

3. The Experts were knowledgeable.([d2I%31 &R ) *

Strongly agree (€¢dTUd® HeHi)
Agree (HEH)

Neutral (dc¥)

Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (E¢dlJdd SHAGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses
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Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20,10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVIR 59 HIATEn ¥ HI o+ < (o10 y=pane | g Suile § 9 St S8 YIT o | I &1 #al S [T
E¥- g3 S @ H fun go ] wlafhan g4 digd & difdh g3 sl adate s amdl H gur
®T Th | HU 39 @Ra adeo & 4 ol g oue [aR |t @ g il gin )

Enter your Email Address *

smohnishkumarl3@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (&A1 Y- A1H & 311 SI ./Dr/Mrs./Miss -
ferdd 1)

HIEANE HHR I

Program Name *

Class Year /| Semester *

hitps.iidocs googke comforms/d) 1-EX0SIOKT GHYZpSGXI2TRTZAB 3mXZGa X /MxISFhUEeatresponses 1MNe21
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7. The management of organizing committee is satisfactory.(3IHISiH Al &1 yae
Ao © 1)

Strongly agree { ~'4.f.~.1|'jv“: deHd)

Agree (HgHd)

Neutral (AC¥)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¥¢dIydd 3R-IgHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (H[d%] 3 §H * Road Safety” & 34 Ugd H virEddl diddH / AR/
HIHLNE T HYSA Y Hbd ¢)

@) VYes

No

Comment / Suggestion ([ETull / i)

& DR ZrEian s Rraren 918t o1 3R 3/ 9+t &1 1l gaR Sicd § Jia g 91ige

Google Forms

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses
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4. The success percentage of Event / program is? ( i H &1 et uiaee &1 ¢?)

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (W]
S i 3als, Ha3 I 715 Al & fou uaig o)

Strongly agree (ZgdIUd® g i)
@ Agree (WEHT)

Neutral (dc¥)

Disagree (S{igH«d)

Strongly Disagree (€¢dlydd SRIGHM)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRINJIT w7 41 141 Sa Hdlyaia 1) *

Strongly agree (€gdUd® HgHc)
{;' Agree (HBH)

Neutral (dc¥4)

Disagree (HHEHd)

Strongly Disagree (€¢dlYdd HUGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM eedback on "Road Safely Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFIR=didl dHHH TP feru fSamm

JUanE 41?)

Extremely Helpful (&< HEaiR)
Very Helpful (§gd 33a7R)
Somewhat helpful ($& g4 dF HGITR)

Not So Helpful &1 AGaR 61

2. The Subject matter was presented effectively. (faWT &1 WHIdl 231 4 wxdd [ v un) +

Strongly agree (€¢dTUd® Hg i)
Agree (HgW)

Neutral (dc3)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¢ dldd HYgHd)

3. The Experts were knowledgeable.([d2I%31 &R ) *

Strongly agree (€¢dTUd® HeHi)
Agree (HEH)

Neutral (dc¥)

Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (E¢dlJdd SHAGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20,10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVIR 59 HIATEn ¥ HI o+ < (o10 y=pane | g Suile § 9 St S8 YIT o | I &1 #al S [T
E¥- g3 S @ H fun go ] wlafhan g4 digd & difdh g3 sl adate s amdl H gur
®T Th | HU 39 @Ra adeo & 4 ol g oue [aR |t @ g il gin )

Enter your Email Address *

barhiarvind@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (&A1 Y- A1H & 311 SI ./Dr/Mrs./Miss -
ferdd 1)

Arvind Kumar

Program Name *

Class Year /| Semester *

hitps.iidocs googke comforms/d) 1-EX0SIOKT GHYZpSGXI2TRTZAB 3mXZGa X /MxISFhUEeatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

7. The management of arganizing committee is satisfactory.(3115i AT &1 YssH
IS9P © 1)

Strongly agree { ~'4.}~.1|'.1'I"" HeHd)

(®) Agree (H5Hd)
Neutral (<)

Disagree (3HEH)

Strongly Disagree (¥¢dIydd 3R-IgHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (H[d%] 3 §H * Road Safety” & 34 Ugd H virEddl diddH / AR/
HIHLNE T HYSA Y Hbd ¢)

@®) VYes

No

Comment / Suggestion ([ETull / i)

There should be other car driving program in the college in future

Google Forms

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( i H &1 et uiaee &1 ¢?)

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (W]
S i 3als, Ha3 I 715 Al & fou uaig o)

Strongly agree (ZgdIUd® g i)
@ Agree (WEHT)

Neutral (dc¥)

Disagree (S{igH«d)

Strongly Disagree (€¢dlydd SRIGHM)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRINJIT w7 41 141 Sa Hdlyaia 1) *

Strongly agree (€gdUd® HgHc)
(;' Agree (HBH)

Neutral (dc¥4)

Disagree (HHEHd)

Strongly Disagree (€¢dlYdd HUGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM eedback on "Road Safely Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFIR=didl dHHH TP feru fSamm

JUanE 41?)

Extremely Helpful (&< HEaiR)
Very Helpful (§gd 33a7R)
Somewhat helpful ($& g4 dF HGITR)

Not So Helpful &1 AGaR 61

2. The Subject matter was presented effectively. (faWT &1 WHIdl 231 4 wxdd [ v un) +

Strongly agree (€¢dTUd® Hg i)
Agree (HgW)

Neutral (dc3)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¢ dldd HYgHd)

3. The Experts were knowledgeable.([d2I%31 &R ) *

Strongly agree (€¢dTUd® HeHi)
Agree (HEH)

Neutral (dc¥)

Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (E¢dlJdd SHAGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20,10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVIR 59 HIATEn ¥ HI o+ < (o10 y=pane | g Suile § 9 St S8 YIT o | I &1 #al S [T
E¥- g3 S @ H fun go ] wlafhan g4 digd & difdh g3 sl adate s amdl H gur
®T Th | HU 39 @Ra adeo & 4 ol g oue [aR |t @ g il gin )

Enter your Email Address *

Neerajsahu2072@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (&A1 Y- A1H & 311 SI ./Dr/Mrs./Miss -
ferdd 1)

Neeraj kumar

Program Name *

Class Year /| Semester *

hitps.iidocs googke comforms/d) 1-EX0SIOKT GHYZpSGXI2TRTZAB 3mXZGa X /MxISFhUEeatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

7. The management of arganizing committee is satisfactory.(3115i AT &1 YssH
IS9P © 1)

Strongly agree { ~'4.}~.1|'.1'I"" HeHd)

(®) Agree (H5Hd)
Neutral (<)

Disagree (3HEH)

Strongly Disagree (¥¢dIydd 3R-IgHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (H[d%] 3 §H * Road Safety” & 34 Ugd H virEddl diddH / AR/
HIHLNE T HYSA Y Hbd ¢)

@®) VYes

No

Comment / Suggestion ([ETull / i)

Must be another company program in our college &=

Google F

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( i H &1 et uiaee &1 ¢?)

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (W]
S i 3als, Ha3 I 715 Al & fou uaig o)

Strongly agree (ZgdIUd® g i)
®) Agree (WEHT)

Neutral (dc¥)

Disagree (S{igH«d)

Strongly Disagree (€¢dlydd SRIGHM)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRINJIT w7 41 141 Sa Hdlyaia 1) *

Strongly agree (€gdUd® HgHc)
{;' Agree (HBH)

Neutral (dc¥4)

Disagree (HHEHd)

Strongly Disagree (€¢dlYdd HUGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM eedback on "Road Safely Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFIR=didl dHHH TP feru fSamm

JUanE 41?)

Extremely Helpful (&< HEaiR)
Very Helpful (§gd 33a7R)
Somewhat helpful ($& g4 dF HGITR)

Not So Helpful &1 AGaR 61

2. The Subject matter was presented effectively. (faWT &1 WHIdl 231 4 wxdd [ v un) +

Strongly agree (€¢dTUd® Hg i)
Agree (HgW)

Neutral (dc3)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¢ dldd HYgHd)

3. The Experts were knowledgeable.([d2I%31 &R ) *

Strongly agree (€¢dTUd® HeHi)
Agree (HEH)

Neutral (dc¥)

Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (E¢dlJdd SHAGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses a2




202724, 8:37 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20,10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVIR 59 HIATEn ¥ HI o+ < (o10 y=pane | g Suile § 9 St S8 YIT o | I &1 #al S [T
E¥- g3 S @ H fun go ] wlafhan g4 digd & difdh g3 sl adate s amdl H gur
®T Th | HU 39 @Ra adeo & 4 ol g oue [aR |t @ g il gin )

Enter your Email Address *

amarnathguruwani@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (&A1 Y- A1H & 311 SI ./Dr/Mrs./Miss -
ferdd 1)

Amarnath guruwani

Program Name *

Class Year /| Semester *

hitps.iidocs googke comforms/d) 1-EX0SIOKT GHYZpSGXI2TRTZAB 3mXZGa X /MxISFhUEeatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

7. The management of arganizing committee is satisfactory.(3115i AT &1 YssH
IS9P © 1)

Strongly agree { ~'4.}~.1|'.1'I"" HeHd)

(®) Agree (H5Hd)
Neutral (<)

Disagree (3HEH)

Strongly Disagree (¥¢dIydd 3R-IgHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (H[d%] 3 §H * Road Safety” & 34 Ugd H virEddl diddH / AR/
HIHLNE T HYSA Y Hbd ¢)

@® VYes

No

Comment / Suggestion ([ETull / i)

There | Should be other car driving program in the college in future

Google Forms

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( i H &1 et uiaee &1 ¢?)

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (W]
S i 3als, Ha3 I 715 Al & fou uaig o)

Strongly agree (ZgdIUd® g i)
@ Agree (WEHT)

Neutral (dc¥)

Disagree (S{igH«d)

Strongly Disagree (€¢dlydd SRIGHM)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRINJIT w7 41 141 Sa Hdlyaia 1) *

Strongly agree (€gdUd® HgHc)
(;' Agree (HBH)

Neutral (dc¥4)

Disagree (HHEHd)

Strongly Disagree (€¢dlYdd HUGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM eedback on "Road Safely Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFIR=didl dHHH TP feru fSamm

JUanE 41?)

Extremely Helpful (&< HEaiR)
Very Helpful (§gd 33a7R)
Somewhat helpful ($& g4 dF HGITR)

Not So Helpful &1 AGaR 61

2. The Subject matter was presented effectively. (faWT &1 WHIdl 231 4 wxdd [ v un) +

Strongly agree (€¢dTUd® Hg i)
Agree (HgW)

Neutral (dc3)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¢ dldd HYgHd)

3. The Experts were knowledgeable.([d2I%31 &R ) *

Strongly agree (€¢dTUd® HeHi)
Agree (HEH)

Neutral (dc¥)

Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (E¢dlJdd SHAGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20,10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVIR 59 HIATEn ¥ HI o+ < (o10 y=pane | g Suile § 9 St S8 YIT o | I &1 #al S [T
E¥- g3 S @ H fun go ] wlafhan g4 digd & difdh g3 sl adate s amdl H gur
®T Th | HU 39 @Ra adeo & 4 ol g oue [aR |t @ g il gin )

Enter your Email Address *

smadhun0310@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (&A1 Y- A1H & 311 SI ./Dr/Mrs./Miss -
ferdd 1)

Madhuri sahu

Program Name *

Class Year /| Semester *

hitps.iidocs googke comforms/d) 1-EX0SIOKT GHYZpSGXI2TRTZAB 3mXZGa X /MxISFhUEeatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3IHISiH Al &1 yae
ST € 1)

Strongly agree (€gdlgd® JgHi)

Agree (HgHd)
(® Neutral (o)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (-v';.\ii'j-iv'lA HUGH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hfd%] H §H " Road Safety” & 34 Ugel H WifrEdidl b / A8/
SR 1 HYRA B Hbd ©)

(® VYes

No

Comment / Suggestion ([ETull / i)

Google Forms

hitps. iidocs google comforms/d) 1-EXDSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZGa JX/MxISFhUE ‘eatire sponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( i H &1 et uiaee &1 ¢?)

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (W]
S i 3als, Ha3 I 715 Al & fou uaig o)

Strongly agree ( -‘~‘_'.\ll“lv3‘r: HoHd)

Agree (HEHT)
\é\ Neutral (dc)

Disagree (S{igH«d)

Strongly Disagree (€¢dlydd SRIGHM)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IGRINIIT GIR1 &4 191 Sa Hdlyaids 1) *

Strongly agree (€gJd® HgH)

Agree (HEHd)

o~
)

(

Neutral (dc¥)
Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (€¢dlYdd HUGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM eedback on "Road Safely Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFIR=didl dHHH TP feru fSamm

JUanE 41?)

Extremely Helpful (&< HEaiR)
Very Helpful (8§ #3a7R)

{/‘\ Somewhat helpiul (& 64 0F HIGITR)

Not So Helpful &1 AGaR 61

2. The Subject matter was presented effectively. (faWT &1 WHIdl 231 4 wxdd [ v un) +

Strongly agree (€¢dTUd® Hg i)
Agree (HgW)

Neutral (dc3)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¢ dldd HYgHd)

3. The Experts were knowledgeable.([d2I%31 &R ) *

Strongly agree (€¢dTUd® HeHi)
Agree (HEH)

Neutral (dc¥)

Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (E¢dlJdd SHAGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20,10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVIR 59 HIATEn ¥ HI o+ < (o10 y=pane | g Suile § 9 St S8 YIT o | I &1 #al S [T
E¥- g3 S @ H fun go ] wlafhan g4 digd & difdh g3 sl adate s amdl H gur
®T Th | HU 39 @Ra adeo & 4 ol g oue [aR |t @ g il gin )

Enter your Email Address *

thakurchandrika2002@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (&A1 Y- A1H & 311 SI ./Dr/Mrs./Miss -
ferdd 1)

Chandrika thakur

Program Name *

Class Year /| Semester *

hitps.iidocs googke comforms/d) 1-EX0SIOKT GHYZpSGXI2TRTZAB 3mXZGa X /MxISFhUEeatresponses o2t




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3IHISiH Al &1 yae
ST € 1)

Strongly agree (€gdlgd® JgHi)

Agree (HgHd)
(® Neutral (o)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (-v';.\ii'j-iv'lA HUGH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hfd%] H §H " Road Safety” & 34 Ugel H WifrEdidl b / A8/
SR 1 HYRA B Hbd ©)

@®) VYes

No

Comment / Suggestion ([ETull / i)

Google Forms

hitps. iidocs google comforms/d) 1-EXDSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZGa JX/MxISFhUE ‘eatire sponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( i H &1 et uiaee &1 ¢?)

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (W]
S i 3als, Ha3 I 715 Al & fou uaig o)

Strongly agree (ZgdIUd® g i)
@ Agree (WEHT)

Neutral (dc¥)

Disagree (S{igH«d)

Strongly Disagree (€¢dlydd SRIGHM)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRINJIT w7 41 141 Sa Hdlyaia 1) *

Strongly agree (€gdUd® HgHc)
(;\ Agree (HBHT)

Neutral (dc¥4)

Disagree (HHEHd)

Strongly Disagree (€¢dlYdd HUGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM eedback on "Road Safely Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFIR=didl dHHH TP feru fSamm

JUanE 41?)

Extremely Helpful (&< HEaiR)
Very Helpful (§gd 33a7R)
Somewhat helpful ($& g4 dF HGITR)

Not So Helpful &1 AGaR 61

2. The Subject matter was presented effectively. (faWT &1 WHIdl 231 4 wxdd [ v un) +

Strongly agree (€¢dTUd® Hg i)
Agree (HgW)

Neutral (dc3)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¢ dldd HYgHd)

3. The Experts were knowledgeable.([d2I%31 &R ) *

Strongly agree (€¢dTUd® HeHi)
Agree (HEH)

Neutral (G¢¥)

Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (E¢dlJdd SHAGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20,10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVIR 59 HIATEn ¥ HI o+ < (o10 y=pane | g Suile § 9 St S8 YIT o | I &1 #al S [T
E¥- g3 S @ H fun go ] wlafhan g4 digd & difdh g3 sl adate s amdl H gur
®T Th | HU 39 @Ra adeo & 4 ol g oue [aR |t @ g il gin )

Enter your Email Address *

Charusahu128@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (&A1 Y- A1H & 311 SI ./Dr/Mrs./Miss -
ferdd 1)

Chanchal sahu

Program Name *

Class Year /| Semester *

hitps.iidocs googke comforms/d) 1-EX0SIOKT GHYZpSGXI2TRTZAB 3mXZGa X /MxISFhUEeatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3IHISiH Al &1 yae
Ao © 1)

Strongly agree { ~'4.f.~.1|'jv“: deHd)
(®) Agree (H5H)

Neutral (AC¥)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¥¢dIydd 3R-IgHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (H[d%] 3 §H * Road Safety” & 34 Ugd H virEddl diddH / AR/
HIHLNE T HYSA Y Hbd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion ([ETull / i)

Information it was very thank full

Google Forms

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( i H &1 et uiaee &1 ¢?)

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (W]
S i 3als, Ha3 I 715 Al & fou uaig o)

Strongly agree (ZgdIUd® g i)
® Agree (WEHT)

Neutral (dc¥)

Disagree (S{igH«d)

Strongly Disagree (€¢dlydd SRIGHM)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRINJIT w7 41 141 Sa Hdlyaia 1) *

Strongly agree (€gdUd® HgHc)
(;\ Agree (HBH)

Neutral (dc¥4)

Disagree (HHEHd)

Strongly Disagree (€¢dlYdd HUGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM eedback on "Road Safely Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFIR=didl dHHH TP feru fSamm

JUanE 41?)

Extremely Helpful (&< HEaiR)
Very Helpful (§gd 33a7R)
Somewhat helpful ($& g4 dF HGITR)

Not So Helpful &1 AGaR 61

2. The Subject matter was presented effectively. (faWT &1 WHIdl 231 4 wxdd [ v un) +

Strongly agree (€¢dTUd® Hg i)
Agree (HgW)

Neutral (dc3)

Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (¢ dldd HYgHd)

3. The Experts were knowledgeable.([d2I%31 &R ) *

Strongly agree (€¢dTUd® HeHi)
Agree (HEH)

Neutral (dc¥)

Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (E¢dlJdd SHAGH)

htps.iidocs googie comforms/d 1-EX0SOK T GHY ZpSGX 2 TR TZAB 3mXZGa X/ MxISFhUE eatresponses




202724, 8:37 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20,10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVIR 59 HIATEn ¥ HI o+ < (o10 y=pane | g Suile § 9 St S8 YIT o | I &1 #al S [T
E¥- g3 S @ H fun go ] wlafhan g4 digd & difdh g3 sl adate s amdl H gur
®T Th | HU 39 @Ra adeo & 4 ol g oue [aR |t @ g il gin )

Enter your Email Address *

dkkuldeepb@gmail. com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (&A1 Y- A1H & 311 SI ./Dr/Mrs./Miss -
ferdd 1)

Mr.Dhananjay

Program Name *

Class Year /| Semester *

hitps.iidocs googke comforms/d) 1-EX0SIOKT GHYZpSGXI2TRTZAB 3mXZGa X /MxISFhUEeatresponses




227724, 837 PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ™

7. The management of arganizing committee is satisfactory.(3115i AT &1 YssH
IS9P © 1)

Strongly agree (€gdlgd® JgHi)

(® Agree (H5H)
Neutral (<)

Disagree (3HEH)

Strongly Disagree (-v';.\ii'j-iv'lA HYEH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hfd%] H §H " Road Safety” & 34 Ugel H WifrEdidl b / A8/
SR 1 HYRA B Hbd ©)

@) VYes

No

Comment / Suggestion ([ETull / i)

Google Forms

hitps. iidocs google comforms/d) 1-EXDSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZGa JX/MxISFhUE ‘eatire sponses




Feadback on "Road Safely Awarenass Program ™

4. The success percentage of Event/ program is? ( HIUHH 1 b ek Uiawrda &1 27?)

70%
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered. (SISl
S 1 faldy, Har &1 715 el & e uaig i)

Strongly agree (€& dIYd® Hgild)
Agree (YEHT)

Neutral (Gc3)

Disagree (-4HgHd)

Strongly Disagree f-.‘q.c:yi-i-t, HAeHd)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(I9831] &1 1841 7191 3R HdlNo-® ¢1) *

Strongly agree (»"i_’.tll'['j‘i: R RUG)
Agree (UBHd)

Neutral (GZ%)

Disagree (HHgHd)

Strongly Disagree (€@ dIUdd SHEH)

hitps./idocs. google comdforms/d’ 1-E10SOK/ GHY ZpSGX 92 TRTZAB ImXZGa X IMX3SHIMIE/edittresponsas




22724 . B37T PM Feadback on "Road Safely Awarenass Program ™

1. How helpful was the awareness program for you 7 ( SRSl dizdhH 3 AU fdba-
I 4i?)

Extremely Helpful (46 HadiR)

(®) Very Helpful (dgd HaaR)

Somewhat helpful (B9 g4 dd HAGIR)

Not So Helpful &4 HG &I F81)

2. The Subject matter was presented effectively. (1984 &1 U4l &7 4 Uxdd fHar 7 uil) +

Strongly agree (EgdIUd® YgHd)
(®) Agree (HeH)
Neutral (3)

Disagree (3HgHO)

Strongly Disagree (CedUdd 3MEH)

3. The Experts were knowledgeable.([dI%3 SIH&HR ) *

Strongly agree ( cedId® JeHd)

(®) Agree (HEH)

Neutral (G<3)
Disagree (3fHgH)

Strongly Disagree (€@ dlY i HAGH)

hitps./idocs. google comdforms/d’ 1-E10SOK/ GHY ZpSGX 92 TRTZAB ImXZGa X IMX3SHIMIE/edittresponsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Salety Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balad, Chhattisgarh, India with
Honda Twao Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program, We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BHR 29 HIaLTen # YT o+ & e y=gara g9 guite ¢ i 3mgds] S8« o3 7 3= et 7ol 37 o
gH g8 SISt &3 H ban g snual uiafean Y1 9igd ¢ il g3 sudl adbiiaa stk amdl H gur
HT AP | Huar 58 w@lve udeon &1 H¥ SR g omE [aar dan @nad Sar Mg g )

Enter your Email Address *

satyamkumarsahu99@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (941 39 «1H & 3{F] &1 ./Dr/Mrs./Miss -
ferd 1)

Satyam kumar

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




227724, 8.3T PM Foadback on "Road Safety Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3{1Aol UMl &1 UederH
G 1)

Strongly agree (€&dIydd Hgtd)
(®) Agree (HgHT)

Neutral (AT)

Disagree (3HEH)

Strongly Disagree (@dIUdd JRIEH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”". (HId™ H §¥ " Road Safety” & - Ugel H vilieddl bl / dld-1/
HRIRNEN &1 NS HR b )

@) Yes

No

Comment / Suggestion (leuquil / ggE)

Hia™g & fere Iuani

Google Forms

htps /docs google comtforms/d! 1-EIOSOK T GHYZpSGX 92 TRTZAH 3mXZ6a JX TN ASHINUE /editsresponses




22724 _B.37T PM Feadback on "Road Safely Awsraness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( dIdaH &1 werdr ufara & 67?)

80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(SIFI&=ddl
SHEHH Bl 3Gl FaT B 715 Il & o uaia )

Strongly agree (Egdldd® Jaid)
@) Agree (WEHd)

Neutral ()

Disagree (HHgHd)

Strongly Disagree (Y& diUdd HUEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(I3=N3IT @R 1&41 11 G HcdNol-d ¢1) *

Strongly agree (EgTUd® HEHc)
(@) Agree (HgH)

Neutral (<Ic¥)

Disagree (HHgHd)

Strongly Disagree (¥2diUdd 3RIgH)

hitps.//idocs google comvtoms'd/ 1-EI0SIOK T GHY ZpSGX 2 TR T ZAB ImXZGa X 7T Mx3SHNMIE edtresponses




2027124 83T PM Feadback on "Road Salety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIRT®dicll BIHH 3D (AU [

FUIRT 1?)

Extremely Helpful (4&< H3dfTR)
@) Very Helpful (4§ Ha @)
Somewhat helpful (9 g4 d® HIGIR)

Not So Helpful (341 HEGTTR Jel)

2. The Subject matter was presented effectively. (AN &1 WAl &7 1 udd [am mm un) +

Strongly agree (Egdgdd YeHd)
@) Agree (HgHd)

Neutral (o)

Disagree (3{HgHA)

Strongly Disagree (£gdlUdd JIgH)

3. The Experts were knowledgeable. ({42831 S-SR ) *

Strongly agree (EgdIddd HaH)
(_;) Agree (Hg¥d)

Neutral (<)

Disagree (3UEHO)

Strongly Disagree (£¢dl'Ydd HHH)

nttps /idocs google comfoms/d 1-E)SIOK T GHY ZpSGX 2 TRTZAB ImXZGa X TMX3SFIhUE editfrasporses




22724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awarenaess Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 10 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as

we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content, Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(GHR 39 HIYRATCH 7 1T <+ & 68 y=3a1e | g+ Iuile © foh TIent S8 M <+ 37 a1 1 790 11 R
g g3 amalfrd @A F [Ban ga st ulaftbun g--1 Jigd ¢ aifd g4 siudl adala sk amdl | gunr
¥ Wb | Ul g3 @Rd wdao @) w3 3R g 3194 [FER Fdn (snud I mu- g

Enter your Email Address *

tsahu282020@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (941 U 411 & 3P Sl ./Dr/Mrs./Miss -
ferd 1)

Tukeshwar

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps /isocs googhe comMoms'd/ 1-EIOSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZ8a X I MASFihUE ‘editfre sponses




22724 B.37T PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ”

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3TaS WAl &1 UaH-
ddiNuiia g1)
(®) Strongly agree (€eTYdd HeTid)

Agree (HgHd)

Neutral (GZ%&)

Disagree (3HHgH)

Strongly Disagree (€& dlydd HEHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hfd%] H ¢H " Road Safety” & -4 UgeL H WiiEddl dIdHH / AR /
S B 3G HY Yebdd g)

Comment / Suggestion (fewull 7 ¥giiE)

Aysa program her coliege me hona chhiye

Google Forms

hitps: fidocs google comdforms/a 1-EOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB ImXZGa X T Mx3ISEhUE /edittrasponsas




22724 _B37T PM Feadback on "Road Safely Awsraness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( dIdaH &1 werdr ufara & 67?)

® 90%
80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(SIFI&=ddl
HTUHH DI 3@l FHa3 B 715 Yl & e ganag i)

Strongly agree ('~“;>’.\“!*.l'§'(b qedd)
@) Agree (WEHd)

Neutral ()

Disagree (HigHd)

Strongly Disagree (Y& diUdd HUEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(I3=N3IT @R 1&41 11 G HcdNol-d ¢1) *

@) Strongly agree (":C_fi”",l"{'b HEH)
Agree (HgH)
Neutral (<Ic¥)
Disagree (HHgHd)

Strongly Disagree (¥2diUdd 3RIgH)

hitps.//idocs google comvtoms'd/ 1-EI0SIOK T GHY ZpSGX 2 TR T ZAB ImXZGa X 7T Mx3SHNMIE edtresponses




22724, 837 PM Feadback on "Road Safely Awarenass Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? { SIRT&didl &I H M f@re fda
JUART ui?)
@) Extremely Helpful (884 Ha4iR)

Very Helpful (d§d HagTR)

Somewhat helpful (B 84 0 HAATIR)

Not So Helpful (ST Haai 60

2. The Subject matter was presented effectively. (TaNa &1 UIdl <31 ¥ Udd fban 1 ui) *

(® Strongly agree (F¢dTUdd Hed)
Agree (HGH<)
Neutral (tFc¥)
Disagree (HHgH)

Strongly Disagree (e dlUdd SHEH)

3. The Experts were knowledgeable. ([9QN3 SIHEHIR 4) *

@) Strongly agree (Z&dlgdd HgHd)
Agree (HgH<)
Neutral (dc¥¥)
Disagree (HUGH)

Strongly Disagree (FedIYdd 3RgHd)

hitps /isocs googhe comMoms'd/ 1-EIOSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZ8a X I MASFihUE ‘editfre sponses




22724 _B.37T PM Feedback on "Road Safety Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 t0 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited.

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating In our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVR SH HraRmmer # Y o4 & o y-aara | g+ I5TE 2 [ STl SHH 1 o1 7 311 g 790 (/7 S
g4 g3 HrlfSia @ H [ban g1 snua) uiafban @A wngd € aft g3 su-l adaia st amd) J gun
¥ b | Pyl 53 <R T4 1Y AR gH S [FaR Jdid (snad 3 -y gy i)

Enter your Email Address *

divyagandharw20@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (@941 34 A1 & 3171 81 ./Dr/Mrs./Miss -
ferd

Divya Gandharw

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps: fidocs google comdforms/ad 1-EiOSIOK 7 GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3ImXZ6a X T MxISEhUE /edittrasponsas




22724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.( 314G UG &1 yss—
HedNai® ¢1)

Strongly agree (€edYd® Jg¥d)
/53 Agree (HgH)

Neutral (A7)

Disagree (3fHgHO)

Strongly Disagree ('r",',dl'-.i__filh HHEHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety". (HId®  §¢H " Road Safety" & 3{-4 Ugel H GiliEdll dibH / dld41/
HIARE B AN B Ybd ¢)

Comment / Suggestion (.i'."”l”n [ ATd)

Very good

Google Forms

hitps:/idocs. google comforms/d! 1-EIOSIOKT GHY ZpSGX92TRTZAB ImXZ8aJX TMx3SF | hUE/ edt#esponsas




22724, 8.37T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( &1 H &1 wherd Ul a1 82)

® 90%
80 %

70 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered. (STl
SEHH B 3@y, o &1 715 arEdl & o uag dl)

Strongly agree (EgdUydd Jgil)
(@) Agree (¥gH)
Neutral ()

Disagree (3{-gHd)

Strongly Disagree (€adIYdd: SRIEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(fA=1831] g1 f&d1 141 FuR Hewol-H$ ¢1) *

Strongly agree (Egaigdd Jeid)
Agree (HEH)

Neutral ()

Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (¥¢dlYdd 3RIGHT)

hitps (docs. google cormviorms/d' 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ2Ga JJX7TMA SHhUE fedit#re sponsas




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SINT&ddl S H P fere fdbamn
Rt Yi?)
®) Extremely Helpful (484 HaaiTR)

Very Helpful (dgd Ha<R)

Somewhat helpful (9 B¢ dd HGGTTR)

Not So Helpful (341 HGGIR Hel)

2. The Subject matter was presented effectively. (fawa &1 yvrdl 19 Udd febam Trar i) +

Strongly agree (€¢dIdd® Hg i)
(@) Agree (Hg¥)

Neutral (o)

Disagree (3HgH)

Strongly Disagree (¥2dlUdd SRgH)

3. The Experts were knowledgeable. (192831 ST &R ) *

Strongly agree (€G<IJdd HEH)
(®) Agree (9EH)

Neutral ()

Disagree (3HEH)

Strongly Disagree (F2dlUdd SEH)

hitps:/idocs. google comMorms/dd 1-EIOSIOKT GHY ZpSbGX 92 TR TZAB ImXZ6a JX TMx3S5F | hUE/ edt#responsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awarenass Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

lime - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as

we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BHR 29 SILTen # Wi o & o0 w=die | &9 39S o [d gt s Wit o= 301 el 7o HrET fErer
eH S8 SraliSid e H [un ga st uldfban g1 dred & il g ol adaian ik amgl H gur
& U | Huyr w0 @ha adaur @t w4 sk g s R &t (e R i gl

Enter your Email Address *

Kamiakureti@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (GU4l 3+ - & 31 Sl ./Dr/Mrs./Miss
ferd 1)

KAMLA

Program Name *

Class Year / Semester *

https /docs. google cormviorms/d! 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ26a JJX 7N SFhUE /adit#responsas o121




2 4, 8.37 PM Feadback on "Road Salety Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3M1aioi WAL &1 Usis—
HaTws+1d ©1)

Strongly agree (£¢dIYdd HEIH)

Agree (dgHd)

Neutral ()

Disagree (IHHUEH)

Strongly Disagree (€¢diydds JRIEH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hld%] H {H " Road Safety” & 3-4 Uge] # sinEddl b H / did-1R /
HIARIE BT HGWE B Yabd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (f¢muil

Sabhi rule ko fallow karna chahiye

Google Forms

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




22724, 83T PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ”

4. The success percentage of Event / program is? ( BRI&H#H &1 kel vl &1 €7)

(;) 90 %
30 %
70 %

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered. (ST &l
HIEHH B 3Halsl, Ha S 1 WYl & o uaia o)

Strongly agree (EgdlJd® Had)
(@) Agree (UgH)

Neutral (0T%)

Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (Y@ dlUdd HIEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IF2N3Il %R {41 1141 Fa HdlNoi-a ¢1)

C.:jl Strongly agree (EGdId® )

Agree (HEH)
Neutral (Gc&)
Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (£2dlUd® I{EH)

hitps: fidocs google comdforms/a 1-EOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB ImXZGa X T Mx3ISEhUE /edittrasponsas




2 4, 8.37 PM Feadback on "Road Salety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFTEddl PHTdEH e o aan
FUAii 41?)
@) Extremely Helpful (dg< HaaiR)

Very Helpful (dgd Had¥IR)

Somewhat helpful (& g4 & HIGTY)

Not So Helpful (ST AGGIIR gl

2. The Subject matter was presented effectively. ([ANT &1 Urdl €31 ¥ Wid faam v/ un)

(® Strongly agree (F3<TYd® HEH)
Agree (Hgd)
Neutral (cTc¥)
Disagree (3UgHd)

Strongly Disagree (€2dlydd: HHgH)

3. The Experts were knowledgeable. (4983 SIF&HR ) *

@ Strongly agree (€gd9dd HEHi)
Agree (Hg¥d)
Neutral ((c¥)
Disagree (3UgH)

Strongly Disagree (€@dIYdd HHaHd)

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




22724 _B.37TPM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 t0 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BHR S8 ®IRTen H 4 o4 & 197U o-gdic | g8 Iuila g [ sah] g Wier &« 7/ Ja-1 gl 7o 31 S
¢HA 3 S @A | fan go siaa) wiaiear Y- Jied € ailfd @i ool adifea iy amdl H yun
e Hdi | dayl 53 @ld wdapor @t 43 ok g sua e dan (smud g Mg gkh

Enter your Email Address *

dileshwarsahu950@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (BT 30 111 & 3] 1 ./Dr/Mrs./Miss
P [ 4y
GLE )

DILESHWAR SAHU

Program Name *

Class Year / Semester *

hittps:/fdocs google comviorma'd 1 - EIOSIDK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB ImXZGa X M3 SFIhUE/edittresponses




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.( 314G UG &1 yss—
HedNai® ¢1)

Strongly agree (€edYd® Jg¥d)
(®) Agree (9EHT)

Neutral (A7)

Disagree (3fHgHO)

Strongly Disagree ('r",',dl'-.i__filh HHEHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety". (HId®  §¢H " Road Safety" & 3{-4 Ugel H GiliEdll dibH / dld41/
HIARE B AN B Ybd ¢)

Comment / Suggestion (.i'."”l”n [ ATd)

Very good

Google Forms

hitps:/idocs. google comforms/d! 1-EIOSIOKT GHY ZpSGX92TRTZAB ImXZ8aJX TMx3SF | hUE/ edt#esponsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awarenass Program ™
4. The success percentage of Event / program is? ( @1dhH &1 Ytherdl Ui &1 e7)
® 90%

80 %

70 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(ST[R=ddl
H1ehH i @alsy, Fax B 715 el & foau uang 4h))

Strongly agree (EgYd® Hgild)
(‘3) Agree (¥gH)

Neutral ()

Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (e dIYdd: SRIEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(fARIN3IT g1 faan 1141 For HdlNoi-HE &) *

Strongly agree (€GdIUdd® Hoild)

(® Agree (WEHd)

Neutral ()
Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (v¢dIUdd SRIGH)

https /docs. google cormviorms/d! 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ26a JJX 7N SFhUE /adit#responsas




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SINT&ddl S H P fere fdbamn
Rt Yi?)
®) Extremely Helpful (484 HaaiTR)

Very Helpful (dgd Ha<R)

Somewhat helpful (9 B¢ dd HGGTTR)

Not So Helpful (341 HGGIR Hel)

2. The Subject matter was presented effectively. (fawa &1 yvrdl 19 Udd febam Trar i) +

(®) Strongly agree (¥¢Td® )
Agree (Hg¥)
Neutral (o)
Disagree (3HgH)

Strongly Disagree (¥2dlUdd SRgH)

3. The Experts were knowledgeable. (192831 ST &R ) *

Strongly agree (€G<IJdd HEH)
(®) Agree (9EH)

Neutral ()

Disagree (3HEH)

Strongly Disagree (F2dlUdd SEH)

hitps:/idocs. google comMorms/dd 1-EIOSIOKT GHY ZpSbGX 92 TR TZAB ImXZ6a JX TMx3S5F | hUE/ edt#responsas




22724 _B.37TPM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 t0 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BHR S8 ®IRTen H 4 o4 & 197U o-gdic | g8 Iuila g [ sah] g Wier &« 7/ Ja-1 gl 7o 31 S
¢HA 3 S @A | fan go siaa) wiaiear Y- Jied € ailfd @i ool adifea iy amdl H yun
e Hdi | dayl 53 @ld wdapor @t 43 ok g sua e dan (smud g Mg gkh

Enter your Email Address *

nnagwanshi7é6@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (BT 30 111 & 3] 1 ./Dr/Mrs./Miss
P [ 4y
GLE )

NANDANI

Program Name *

Class Year / Semester *

hittps:/fdocs google comviorma'd 1 - EIOSIDK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB ImXZGa X M3 SFIhUE/edittresponses




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program *

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3M1aioi WAL &1 Usis—
HaTws+1d ©1)

Strongly agree (£¢dIYdd HEIH)

Agree (dgHd)

Neutral ()

Disagree (IHHUEH)

Strongly Disagree (€¢diYdds 3RIEH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hld%] H {H " Road Safety” & 3-4 Uge] # sinEddl b H / did-1R /
HIARIE BT HGWE B Yabd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (fe¢muil /

Very good

GOO{-HC Forms

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

4. The success percentage of Event/ program is? ( HIUHH BT Ywherdl U= =1 87?)

90 %
80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(VifT&Hdl *
SHThT 1 al¥, HaT Bl 715 Al & e vai dh)

Strongly agree (£61Jd® g )
@\ Agree (UgHT)

Neutral (&)

Disagree (M¥GH)

Strongly Disagree (¥@dlUdd S-gH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRIN3I GIR1 1341 1141 IR Hdwol-s ¢1)

Strongly agree (E¢dlJd® Hgc)

(®) Agree (UgHT)

Neutral (dc3)
Disagree (:H3gHd)

Strongly Disagree (& dlUdd 3{gH)

hitps:/idocs. google comMorms/dd 1-EIOSIOKT GHY ZpSbGX 92 TR TZAB ImXZ6a JX TMx3S5F | hUE/ edt#responsas




22724, 837 PM Feadback on "Road Safely Awarenass Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? { SIRT&didl &I H M f@re fda
JUART ui?)
@) Extremely Helpful (884 Ha4iR)

Very Helpful (d§d HagTR)

Somewhat helpful (B 84 0 HAATIR)

Not So Helpful (ST Haai 60

2. The Subject matter was presented effectively. (TaNa &1 UIdl <31 ¥ Udd fban 1 ui) *

(® Strongly agree (F¢dTUdd® HeHd)
Agree (HGH<)
Neutral (tFc¥)
Disagree (HHgH)

Strongly Disagree (e dlUdd SHEH)

3. The Experts were knowledgeable. ([9QN3 SIHEHIR 4) *

Strongly agree (Tgdlgdd HgH)
®) Agree (FEH)
Neutral (d¥¥)

Disagree (HUGH)

Strongly Disagree (FedIYdd 3RgHd)

hitps /isocs googhe comMoms'd/ 1-EIOSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZ8a X I MASFihUE ‘editfre sponses




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Salety Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balad, Chhattisgarh, India with
Honda Twao Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program, We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BFIR 29 SH1Umen H it - & [eu y=garg ) g9 Iuiia © i g g3 S of - # 3 et 701 317 o
gH g8 SISt &3 H ban g snual uiafean Y1 9igd ¢ il g3 sudl adbiiaa stk amdl H gur
HT AP | Huar 58 w@lve udeon &1 H¥ SR g omE [aar dan @nad Sar Mg g )

Enter your Email Address *

veenasahu322@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (941 39 «1H & 3{F] &1 ./Dr/Mrs./Miss -
ferd 1)

Veena

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




22724, 8.37T PM Feadback on "Road Safety Awarenass Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(31415l- UAT &1 Usbe=
LGSR Ea)

Strongly agree (FgdlJdd HgHd)

Agree (HgHd)

Neutral ()

Disagree (HYEHA)

Strongly Disagree (€& dIUdd S-EH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (49 d ¢1 " Road Safety" & 34 4gel H vl F=ddl HHH / AFR
HIYRIE b1 HHNH B b ©)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (fRuquit i)

Google Forms

htps /docs. google cormviorms/d! 1-ErOSIOKT GHY ZpYG X 92 TR TZAB 3mXZ26a JJX 7N SFhUE /adit#re sponsas




227124 _B.37 PM Feadback on "Road Safety Awarenass Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( ®@1idH &1 Ybadl Widerd @ g2)

90 %
80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(SIFT&d d]
Hden 1 3@fe, a3 #1713 gl & G uai <0y

Strongly agree (F&dUdd Heild)

Agree (UgH)
@ Neutral (AT®)

Disagree (:{dgHd)

Strongly Disagree (CadlYdd H{YEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory ,(Id=I831l gIR1 &41 11 GTi EHdlNol-a® ¢1) *

Strongly agree (¢ dlddd HoHd)
@) Agree (WgHd)

Neutral ()

Disagree ({HgHd)

Strongly Disagree (€& dYdd 3fHEH)

hittps:/fdocs google comviorma'd 1 - EIOSIDK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB ImXZGa X M3 SFIhUE/edittresponses




22724, 8.37T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFRSddl &I # HTad feru e
FUUifl 4i?)

Extremely Helpful (48 H4diT)
(®) Very Helpful (¥8t HETR)

Somewhat helpful (B 64 dF HGQTR)

Not So Helpful (41 AGaTR <gl)

2. The Subject matter was presented effectively. (fawa &1 uHdl 19 Ul ERIRIIRI

Strongly agree (\’L_’,\ll'lﬂbf'b g i)
(®) Agree (H&¥d)

Neutral (c¥)

Disagree (3f¥gHd)

Strongly Disagree (€¢dIUdd SEEH)

3. The Experts were knowledgeable.(fd2IN3 SF®HR ) *

Strongly agree (\.’r‘;\ll"lii\ii JeHd)
(®) Agree (9E¥)
Neutral ()

Disagree (3{HeHq)

Strongly Disagree (€¢dIYdd IHgH)

hitps (docs. google cormviorms/d' 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ2Ga JJX7TMA SHhUE fedit#re sponsas




22724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awarenaess Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 10 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content, Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(GHR 39 HIYRATCH 7 1T <+ & 68 y=3a1e | g+ Iuile © foh TIent S8 M <+ 37 a1 1 790 11 R
g g3 amalfrd @A F [Ban ga st ulaftbun g--1 Jigd ¢ aifd g4 siudl adala sk amdl | gunr
¥ Wb | Ul g3 @Rd wdao @) w3 3R g 3194 [FER Fdn (snud I mu- g

Enter your Email Address *

hemasahub673@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (941 U 411 & 3P Sl ./Dr/Mrs./Miss -
ferd 1)

Hema sahu

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps /isocs googhe comMoms'd/ 1-EIOSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZ8a X I MASFihUE ‘editfre sponses




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.( 314G UG &1 yss—
NG g 1)
(Q) Strongly agree (\'@(H'j'i‘h e Hd)

Agree (HgHd)

Neutral (07¥)

Disagree (3fHgHO)

Strongly Disagree ('r",',dl'-.i__filh HHEHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety". (HId®  §¢H " Road Safety" & 3{-4 Ugel H GiliEdll dibH / dld41/
HIARE B AN B Ybd ¢)

Comment / Suggestion (.i'."”l”n [ ATd)

Achh the

Google Forms

hitps:/idocs. google comforms/d! 1-EIOSIOKT GHY ZpSGX92TRTZAB ImXZ8aJX TMx3SF | hUE/ edt#esponsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awarenass Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( @1dhH &1 Ytherdl Ui &1 e7)

@® 90%
80 %

70 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(ST[R=ddl
SHHH P qals, Fa 31 715 el & A uang )

(® Strongly agree (EgdIgd® Jgir)

Agree (JgH<)
Neutral (dc¥)
Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (e dIYdd: SRIEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(fARIN3IT g1 faan 1141 For HdlNoi-HE &) *

(E\ Strongly agree (_'-'r.A'.:ll'vH'-b qeud)
Agree (HgHd)
Neutral ()
Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (v¢dIUdd SRIGH)

https /docs. google cormviorms/d! 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ26a JJX 7N SFhUE /adit#responsas




22724 83T PM Feedback on "Road Safety Awarenass Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( STFT¥ ] @1 d A e B

ST Y41?)

'.E) Extremely Helpful (dg< HEalTR)
Very Helpful (dgd Ha4lR)
Somewhat helpful ($& 64 P HIGTR)

Not So Helpful (-1 HEGIR Fgl)

2. The Subject matter was presented effectively. (fawa s gyt én g U< fdoar Tar Y1) +

(® Strongly agree (FGIYd® HEH)
Agree (HgH)
Neutral ((Tc34)
Disagree (HUgH)

Strongly Disagree (€adlUdd JR-AGH)

3. The Experts were knowledgeab!e.("'ﬁifﬂ“{:l O HIR Y) *

(®) Strongly agree (£GTYd® YgHi)
Agree (HEH<)
Neutral (d2¥)
Disagree (HUGH)

Strongly Disagree (Codldd HUEH)

ntps/idocs google comfomsa/d/ 1-ExOSOK T GHY ZpSG X 92 TRTZAB ImXZGa )X IVix3 SHh U E /edit#responsas




22724, 83T PM Feadback on "Road Safety Awarenass Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(GHR 59 HImen # M1 o & AU w=rare | g6 30iiG ¢ [ smgaet 29« o | S o) 7o 31 o
EHA 28 sfSia &3 H Ban ga syl vldakbyr YA gigd ¢ aifd g3 il adatad s sl H yur
B Ui | Ul g3 @R wder ) HE HR gd Siu- [  an (simad S g gl 1)

Enter your Email Address *

nirmalsahusahul8@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (941 {4 A1H & 3171 S ./Dr/Mrs./Miss -
fad 1)

nirmal

Program Name *

Class Year / Semester *

htps /idocs google comfomms/dl 1-EIOSIDK ! GHY ZpHGX 92 TRTZABImXZ2Ga X7 MxASFIhUE/edt#esponsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program *

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3M1aioi WAL &1 Usis—
HaTws+1d ©1)

Strongly agree (£¢dIYdd HEIH)

Agree (dgHd)

Neutral ()

Disagree (IHHUEH)

Strongly Disagree (€¢diYdds 3RIEH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hld%] H {H " Road Safety” & 3-4 Uge] # sinEddl b H / did-1R /
HIARIE BT HGWE B Yabd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (fe¢muil /

Good

GOO{-HC Forms

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

4. The success percentage of Event/ program is? ( HIUHH BT Ywherdl U= =1 87?)

90 %
80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(VifT&Hdl *
SHThT 1 al¥, HaT Bl 715 Al & e vai dh)

Strongly agree (£61Jd® g )
@\ Agree (UgHT)

Neutral (&)

Disagree (M¥GH)

Strongly Disagree (¥@dlUdd S-gH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRIN3I GIR1 1341 1141 IR Hdwol-s ¢1)

Strongly agree (E¢dlJd® Hgc)

(®) Agree (UgHT)

Neutral (dc3)
Disagree (:H3gHd)

Strongly Disagree (& dlUdd 3{gH)

hitps:/idocs. google comMorms/dd 1-EIOSIOKT GHY ZpSbGX 92 TR TZAB ImXZ6a JX TMx3S5F | hUE/ edt#responsas




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SINT&ddl S H P fere fdbamn

IUART 41?)

Extremely Helpful (482 1T2g7TR)

Very Helpful (dgd Ha<R)
™ f ol ~ 117 "\
(®) Somewhat helpful ($% ga TF HGQTR)

Not So Helpful (341 HGGIR Hel)

2. The Subject matter was presented effectively. (fawa &1 yvrdl 19 Udd febam Trar i) +

Strongly agree (€¢dIdd® Hg i)
(@) Agree (Hg¥)

Neutral (o)

Disagree (3HgH)

Strongly Disagree (¥2dlUdd SRgH)

3. The Experts were knowledgeable. (192831 ST &R ) *

Strongly agree (€G<IJdd HEH)
Agree (UEH)

Neutral ()

Disagree (3HEH)

Strongly Disagree (F2dlUdd SEH)

hitps:/idocs. google comMorms/dd 1-EIOSIOKT GHY ZpSbGX 92 TR TZAB ImXZ6a JX TMx3S5F | hUE/ edt#responsas




22724 B.37T PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ”

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 10 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited.

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating In our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BHR SH HARmen 7 Y oA & A0 y-aare | g4 I3 [ TR S I o<1 7 31 &) 79l ST S
EHA g3 JrlfSrd &3 H [Bban g1 snua uiafban - 2igd € aif g1 el adarta sk amdl | gur
¥ b | Hul g3 &R wdaun sl 4 3R gH Siu- [FaR | dil (s 3 maHl gl 1)

Enter your Email Address *

tukeshnarayan@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (@941 3G 11 & 3191 81 ./Dr/Mrs./Miss -1
ferld

Tukeshnarayan

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps:lidocs. google comdforms/a 1-EXOSIOK 7 GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ6a X T MxISEUE leditfrasponsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awarenass Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(31415l- UAT &1 Usbe=
HdINS-1$ B 1)

Strongly agree (€& <1 i Jogid)
(®) Agree (d6%d)

Neutral ()

Disagree (HYEHA)

Strongly Disagree (€& dIUdd S-EH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hld™] # 1 " Road Safety” & 34 gl H SifE=did] HHH / AFR
HIARIE BT HHWSH B Yebd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (FRuqult i)

[N TR FEHR Y 198 59N HIGY & U S1E] J5a7TR JiiEd 817 3R 98 891 d98d ol H9Ga1 H1Hd 61
famg g zufau A 9aH Y=4d1g &3l gl

https /docs. google cormviorms/d! 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ26a JJX 7N SFhUE /adit#responsas




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

4. The success percentage of Event/ program is? ( HIUHH BT Ywherdl U= =1 87?)

90 %
80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(VifT&Hdl *
SHThT 1 al¥, HaT Bl 715 Al & e vai dh)

Strongly agree (£61Jd® g )
@\ Agree (UgHT)

Neutral (&)

Disagree (M¥GH)

Strongly Disagree (¥@dlUdd S-gH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRIN3I GIR1 1341 1141 IR Hdwol-s ¢1)

Strongly agree (E¢dlJd® Hgc)

(®) Agree (UgHT)

Neutral (dc3)
Disagree (:H3gHd)

Strongly Disagree (& dlUdd 3{gH)

hitps:/idocs. google comMorms/dd 1-EIOSIOKT GHY ZpSbGX 92 TR TZAB ImXZ6a JX TMx3S5F | hUE/ edt#responsas




2 4, 8.37 PM Feadback on "Road Salety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFTR=ddl HdHH S fore faan
FUART 41?)

Extremely Helpful (d6< A5aiTR)
1\;) Very Helpful (dgd HadMIR)

Somewhat helpful (& g4 & HIGTY)

Not So Helpful (ST AGGIIR gl

2. The Subject matter was presented effectively. ([ANT &1 Urdl €31 ¥ Wid faam v/ un)

Strongly agree (\";:'.x”‘lfi'b HeH)
Agree (Hg¥d)

Neutral (fTc¥4)

Disagree (3UgHd)

Strongly Disagree (€2dlydd: HHgH)

3. The Experts were knowledgeable. (4983 SIF&HR ) *

Strongly agree (£¢dIJdd HgHkl)
Agree (Hg¥d)

Neutral (CIE¥)

Disagree (3UgH)

Strongly Disagree (€@dIYdd HHaHd)

hitps /&docs. google comtorms/d/ 1-E1OSOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB ImX ZGa JX TMx3SHhUE/ editéresponses 3w




22724 83T PM Feedback on "Road Safety Awarenass Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 10 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
Y P f g9 prog pey s}

we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(6HR S4 HIALTEN 7 W &1 & o e=gare | g6 3wl ¢ [ et 39# YT of - 7 31 el 7ol i1 fGra
EH- S8 S @ | [ean g st ulafsban - gied & anf gn sio-fl adarfa s wmadl #H R
®H¥ h | Fui 33 did adagur @t 4 SR g oA [FER €dnt (emud 3 maH g

Enter your Email Address *

Piyaashu0406@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (@941 30+ 711 & 3171 &1 ./Dr/Mrs./Miss A
fad 1y

chetna mandavi

Program Name *

Class Year / Semester *

netps/idocs google. comfomms/d/ 1-ExOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB ImXZ6a X T3 SHh U E ledit#responsas




22724, 8.37T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(31a1s- AT &1 Uss-
SGILERE )

Strongly agree (£GdIJd® HgH)

Agree (HgHd)

Neutral ()

Disagree (3{HgHd)

Strongly Disagree (€¢dIUdd SR-EH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (H[d™] # 3 * Road Safety" & 314 gl H SiifEdbdl H1ddbH / Ald41R /
BRI B M B Yebd ¢)

@) VYes

No

Comment / Suggestion ([euuil / ggiE)

It's a very amazing. And i think all students enjoyed this memorable moments and it's a golden chance
for every college members. | am very happy thx all teachers for giving this opportunity

hitps (docs. google cormviorms/d' 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ2Ga JJX7TMA SHhUE fedit#re sponsas




22724, 8.37T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( &1 H &1 wherd Ul a1 82)

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered. (STl
SEHH B 3@y, o &1 715 arEdl & o uag dl)

Strongly agree (EgdUydd Jgil)
(®) Agree (MeHd)
Neutral ()

Disagree (3{-gHd)

Strongly Disagree (€adIYdd: SRIEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(fA=1831] g1 f&d1 141 FuR Hewol-H$ ¢1) *

Strongly agree (Egaigdd Jeid)
Agree (HEH)

Neutral ()

Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (¥¢dlYdd 3RIGHT)

hitps (docs. google cormviorms/d' 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ2Ga JJX7TMA SHhUE fedit#re sponsas




22724, 83T PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ”

1. How helpful was the awareness program for you ? { SIFTRdI] ®rfpH 3 fe fdan

IR Y4r?)

Extremely Helpful (482 HaaiR)

(®) Very Helpful (dgd HaaIR)

Somewhat helpful (& g d@ HIGTR)

Not So Helpful (3T AR Fal)

2. The Subject matter was presented effectively. (fAN% &1 UHIdl 271 & Uidd febam e ury +

Strongly agree (€gdYd® HEH)
Agree (HgH()

Neutral (c3d)

Disagree ({8 Hd)

Strongly Disagree (FedIYdd HHEHd)

3. The Experts were knowledgeable.([dQ153 SIH®HR 4) *

Strongly agree (E¢<I4d® HEH)

C.:jn Agree (HgH)

Neutral (<)
Disagree (SHgH)

Strongly Disagree ( si:J.ciI',J_'f-'tJ HIEH)

hitps: fidocs google comdforms/a 1-EOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB ImXZGa X T Mx3ISEhUE /edittrasponsas




22724 _B.37T PM Feedback on "Road Safety Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 t0 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited.

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating In our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BVR SH HraRmmer # Y o4 & o y-aara | g+ I5TE 2 [ STl SHH 1 o1 7 311 g 790 (/7 S
g4 g3 HrlfSia @ H [ban g1 snua) uiafban @A wngd € aft g3 su-l adaia st amd) J gun
¥ b | Pyl 53 <R T4 1Y AR gH S [FaR Jdid (snad 3 -y gy i)

Enter your Email Address *

kuntikomre@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (@941 34 A1 & 3171 81 ./Dr/Mrs./Miss -
ferd

Kunti

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps: fidocs google comdforms/ad 1-EiOSIOK 7 GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3ImXZ6a X T MxISEhUE /edittrasponsas




22724 837 PM Feedback on "Road Safety Awarenass Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.( 311 yiAfa &1 udy=
Hdyoi-d 1)

Strongly agree (GEGIEEE R RG)

Agree (J6Hd)

Neutral (dT¥)

Disagree (HHgH)

Strongly Disagree (£¢diydd 3gHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety". (HId® H §H " Road Safety” & 34 Ygd H SiN&EHdl b H / A1/
BT b1 HYISH B Yebd ¢)

Comment / Suggestion (fZTull / ggna)

Google Forms

hitps./idocs google comonms/d/ 1-EIOSIOK/ GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3ImXZ0a X MMx3SFihUE leditfrasponses




22724, 8.37T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( &1 H &1 wherd Ul a1 82)

@ 90%
80 %

70 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered. (STl
SEHH B 3@y, o &1 715 arEdl & o uag dl)

(E) Strongly agree (w'u}\ll'.l;?"?» doi)

Agree (FgH<)
Neutral ()
Disagree (3{-gHd)

Strongly Disagree (€adIYdd: SRIEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(fA=1831] g1 f&d1 141 FuR Hewol-H$ ¢1) *

Strongly agree (Egaigdd Jeid)
Agree (HEH)

Neutral ()

Disagree (g Hd)

Strongly Disagree (¥¢dlYdd 3RIGHT)

hitps (docs. google cormviorms/d' 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ2Ga JJX7TMA SHhUE fedit#re sponsas




Feadback on "Road Safety Awareness Program *

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIRTddl &dHH U e fdamn
U 41?)
@) Extremely Helpful (454 HEaIR)

Very Helpful (dgd HadlR)

Somewhat helpful (9 g4 d& HIQTR)

Not So Helpful (3A-T HaalR gl

2. The Subject matter was presented effectively. (Ayg 1 uHEGi a9 U ERIRICIEINE

(®) Strongly agree (E¢dYdd HGH)
Agree (F5H()
Neutral (<)
Disagree (HUEHA)

Strongly Disagree (€adIYdd 3HgHd)

3. The Experts were knowledgeable.(f42831 SIM&HR ) *

2~

(®) Strongly agree (EgIYd® HeHd)
Agree (F6H()

Neutral (<)

Disagree (HgH)

Strongly Disagree (€adlydd HEH)

hitps./idocs google comforms/d 1-EXOSOKY GHY ZpSGX 92 TR TZAB ImXZGa X TMx A SHMIE edd#responses




2027724, 8.37T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to0 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as

we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BHR 29 HImen # HiT o4 & A0 u=dre | g 3wl ¢ @ siadl 98 Wit o) #/ a1 et {39 311 e
g g8 S @ | [@Ban ga snuas] wlfalba g--n ggd & ol go s adaiaa i sl J gur
R U | HUYT 54 @ia A& @ 1 SR g 31y AR qand (siud I sl ity

Enter your Email Address *

kmrshl63@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (GUAT (U 41H & 31 Sl ./Dr/Mrs./Miss -
ferd 1)

Sahil kumar

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps (docs. google cormviorms/d' 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ2Ga JJX7TMA SHhUE fedit#re sponsas




22724, 8.37T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(31a1s- AT &1 Uss-
SRILERE )

Strongly agree (£& ¢l i@ dgid)

Agree (HgHd)

Neutral ()

Disagree (HHgHd)

Strongly Disagree (€¢dIUdd SR-EH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hld® # §H * Road Safety" & 314 gl H SifEddl b H / dld-1R /
BRI B M B Yebd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (feuguit gig)

Done

Googlc Forms

hitps /docs. google comviorms/d' 1-ErOSIOK T GHY ZpSGX92 TR TZAB 3mXZ26a X 7N SHhUE/edit#re sponsas




2/2724, 83T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( @b H &1 Wiheldl Uid=Ia &1 €7)

® 90%
80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(SIFTE& ]
HIHH B Hal¥, a3 & 715 Ymdl & foe ubig i)

Strongly agree (Feddd Jeid)
®) Agree (UgHT)

Neutral (%)

Disagree (H¢Hd)

Strongly Disagree (€adlUdd 3HHEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IF2N3IT &I 1S 7191 3R Hdlyoi-d ¢1)*

Strongly agree (£G4 ® HE )
Agree (UgHd)

Neutral (d2¥)

Disagree (HHGH(d)

Strongly Disagree (f2dIYdd SHgH)

hitps /idocs google comfoms/d/ 1-EIOSIOK/ GHY ZpHGX 92 TRTZAB IMXZGa X TMxASFIhUE/ edt#esponses




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awarenass Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( ST ddl dREH ud [ e
JU u1?)

Extremely Helpful (48 W4diTY)
(®) Very Helpful (€8t HEaR)

Somewhat helpful ($9 84 0@ HGGTR)

Not So Helpful (341 AGaiTR gl

2. The Subject matter was presented effectively. (A5 &1 WHIdl &1 9 U¥dd fHar ar yiy) »

Strongly agree (€@<19 L7 g Hd)
(®) Agree (HE¥d)

Neutral (dc3)

Disagree (3fdgHAd)

Strongly Disagree (€¢dIUdd SIHgH)

3. The Experts were knowledgeable. ([ARIN3 SIF®HR o) *

Strongly agree (Egdyd® HgHd)
(\!) Agree (Hg¥)

Neutral ()

Disagree (3{HEH0)

Strongly Disagree (€¢dIYdd HGH)

https /docs. google cormviorms/d! 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ26a JJX 7N SFhUE /adit#responsas




22724 B.37T PM Feedback on "Road Safely Awareness Program ”

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 10 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited.

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating In our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BHR SH HARmen 7 Y oA & A0 y-aare | g4 I3 [ TR S I o<1 7 31 &) 79l ST S
EHA g3 JrlfSrd &3 H [Bban g1 snua uiafban - 2igd € aif g1 el adarta sk amdl | gur
¥ b | Hul g3 &R wdaun sl 4 3R gH Siu- [FaR | dil (s 3 maHl gl 1)

Enter your Email Address *

Sawansahu084@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (@941 3G 11 & 3191 81 ./Dr/Mrs./Miss -1
ferld

Sawan kumar

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps:lidocs. google comdforms/a 1-EXOSIOK 7 GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ6a X T MxISEUE leditfrasponsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awarenass Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.(31415l- UAT &1 Usbe=
SRILEREH)

Strongly agree (€& <1 i Jogid)
@\ Agree (HgHd)

Neutral (<)

Disagree (3HEgH)

Strongly Disagree (€& dIUdd S-EH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hld™] # 1 " Road Safety” & 34 gl H SifE=did] HHH / AFR
HIARIE BT HHWSH B Yebd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (FRuqult i)

This is very good programme for girls and some how exciting aiso

Googlc Forms

https /docs. google cormviorms/d! 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ26a JJX 7N SFhUE /adit#responsas




/2724, 83T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( @b H &1 Wiheldl Uid=Ia &1 €7)

90 %

80 %

(/’_) 70 %

60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(SIFTE& ]
S HH B a8, Ha3 &1 715 il & o ugid i)

Strongly agree (Feddd Jeid)
®) Agree (UgHT)

Neutral (%)

Disagree (H¢Hd)

Strongly Disagree (€adlUdd 3HHEH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IF2N3IT &I 1S 7191 3R Hdlyoi-d ¢1)*

Strongly agree (£G4 ® HE )
Agree (UgHd)

Neutral (d2¥)

Disagree (HHGH(d)

Strongly Disagree (f2dIYdd SHgH)

hitps /idocs google comfoms/d/ 1-EIOSIOK/ GHY ZpHGX 92 TRTZAB IMXZGa X TMxASFIhUE/ edt#esponses




2 4, 8.37 PM Feadback on "Road Salety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFTR=ddl HdHH S fore faan
JUAR 41?)

Extremely Helpful (d6< A5aiTR)

(®) Very Helpful (48t HadTR)

Somewhat helpful (& g4 & HIGTY)

Not So Helpful (ST AGGIIR gl

2. The Subject matter was presented effectively. ([ANT &1 Urdl €31 ¥ Wid faam v/ un)

(® Strongly agree (Fg<TYd® HEH)

Agree (Hgd)
Neutral (fTe34)
Disagree (3UgH)

Strongly Disagree (€2dlydd: HHgH)

3. The Experts were knowledgeable. (4983 SIF&HR ) *

(®) Strongly agree (EgdTYdd HgHi)
Agree (Hg¥d)
Neutral ((c¥)
Disagree (3UgH)

Strongly Disagree (€@dIYdd HHaHd)

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




22724, 837 PM Feadback on "Road Safetly Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 10 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as

we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content, Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(SHIR 39 DI # 1T o+ @ (U u=ars i g6 9uiia g 1 st g5l yim o= 3 o= g\l /7 S
g g3 snaifSra & H [@an g st ulalba 41 9ied ¢ aifd g sl adbarfaa s andl F gur
& b | Pl 5 @R aa &1 HY SR g U [FER &ant (srgd o M-t gl )

Enter your Email Address *

Padmavatithakur3é@gmail.com

Full Name *
(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (941 34+ =115 & 3P ST ./Dr/Mrs./Miss
ferd 1y

Padmavati thakur

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps:idocs google comMoms/dd 1-EIO0SIOK 7 GHY ZpLbGX 92 TR TZAB ImXZ6a X TMx3SF | hUE/ edt#responsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program *

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3M1aioi WAL &1 Usis—
HaTws+1d ©1)
(®) Strongly agree (€¢Igd® Hgiki)

Agree (HdgHd)

Neutral ()

Disagree (IHHUEH)

Strongly Disagree (€¢diYdds 3RIEH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hld%] H {H " Road Safety” & 3-4 Uge] # sinEddl b H / did-1R /
HIARIE BT HGWE B Yabd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (fe¢muil /

GOO{-HC Forms

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




22724, 837 PM Feadback on "Road Safely Awarenass Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( H1eh ¥ &1 Uhadl yia=ia &1 272)

80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (N6 dl
HTHH B 2@ldl, a3 $ 715 el & fau uaig 411)

Strongly agree (TgdIddd Hgi)
(@) Agree (UgHd)

Neutral ((<¥)

Disagree (HUGH)

Strongly Disagree (¥gdlUdd 3RIGH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRIN3I] &1 [E41 71491 3R Hdlyol-Hd 1)

@) Strongly agree (€¢dlgdd HgHd)
Agree (YEHA)
Neutral (dc¥y)

Disagree (HHGHd)

Strongly Disagree (€edlYdd SREH)

hitps /isocs googhe comMoms'd/ 1-EIOSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZ8a X I MASFihUE ‘editfre sponses




227724 837 PM Feedback on "Road Safety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? { SISl ST H P feru
Fuani 41?)
®) Extremely Helpful (482 HEaTTR)

Very Helpful (d8d HAdR)

Somewhat helpful (9 8q 0@ AGEIR)

Not So Helpful (241 Ha ¢k F&0)

2. The Subject matter was presented effectively. (fawa &1 uvidl g 4 Uidd febar e ury +

Strongly agree (€GdlYdd HeHd)
Agree (HGH<)

Neutral (Gc3)

Disagree (38 Hd)

Strongly Disagree (& dIYdd HEEH)

3. The Experts were knowledgeable.([dRIN3 SIH®HIR 4) *

@\) Strongly agree (EGdIddd HEH)

Agree (HGH)
Neutral (<)
Disagree (SHgH)

Strongly Disagree (€& dlYd® HHEHI)

hitps: fidocs google comdforms/ad 1-EiOSIOK 7 GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3ImXZ6a X T MxISEhUE /edittrasponsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Salety Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balad, Chhattisgarh, India with
Honda Twao Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program, We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and

content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BHR 29 HIaLTen # YT o+ & e y=gara g9 guite ¢ i 3mgds] S8« o3 7 3= et 7ol 37 o
gH g8 SISt &3 H ban g snual uiafean Y1 9igd ¢ il g3 sudl adbiiaa stk amdl H gur
HT AP | Huar 58 w@lve udeon &1 H¥ SR g omE [aar dan @nad Sar Mg g )

Enter your Email Address *

Vedkiransinha590@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (941 39 «1H & 3{F] &1 ./Dr/Mrs./Miss -
ferd 1)

Kiran Sinha

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.( 314G UG &1 yss—
NG g 1)
(@) Strongly agree (\'@(H'j'i‘h e Hd)

Agree (HgHd)

Neutral (07¥)

Disagree (3fHgHO)

Strongly Disagree ('r",',dl'-.i__filh HHEHd)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety". (HId®  §¢H " Road Safety" & 3{-4 Ugel H GiliEdll dibH / dld41/
HIARE B AN B Ybd ¢)

Comment / Suggestion (.i'."”l”n [ ATd)

Nil

Google Forms

hitps:/idocs. google comforms/d! 1-EIOSIOKT GHY ZpSGX92TRTZAB ImXZ8aJX TMx3SF | hUE/ edt#esponsas




22724, 837 PM Feadback on "Road Safely Awarenass Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( H1eh ¥ &1 Uhadl yia=ia &1 272)

90 %
80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (N6 dl
HTHH B 2@ldl, a3 $ 715 el & fau uaig 411)

Strongly agree (';‘-g’.ﬁ“j:“z He )

Agree (WEH)

Neutral (<)

Disagree (HUGH)

Strongly Disagree (¥gdlUdd 3RIGH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRIN3I] &1 [E41 71491 3R Hdlyol-Hd 1)

Strongly agree (¢ dlgdd HgHd)
(@) Agree (WEHd)

Neutral (dc¥y)

Disagree (HHGHd)

Strongly Disagree (€edlYdd SREH)

hitps /isocs googhe comMoms'd/ 1-EIOSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZ8a X I MASFihUE ‘editfre sponses




212724, 837 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SINT&ddl S H P fere fdbamn
Rt Yi?)
®) Extremely Helpful (484 HaaiTR)

Very Helpful (dgd Ha<R)

Somewhat helpful (9 B¢ dd HGGTTR)

Not So Helpful (341 HGGIR Hel)

2. The Subject matter was presented effectively. (fawa &1 yvrdl 19 Udd febam Trar i) +

Strongly agree (€¢dIdd® Hg i)
(@) Agree (Hg¥)

Neutral (o)

Disagree (3HgH)

Strongly Disagree (¥2dlUdd SRgH)

3. The Experts were knowledgeable. (192831 ST &R ) *

Strongly agree (€g¢<Jd® JgH)
@) Agree (HgH)

Neutral ()

Disagree (3HEH)

Strongly Disagree (F2dlUdd SEH)

hitps:/idocs. google comMorms/dd 1-EIOSIOKT GHY ZpSbGX 92 TR TZAB ImXZ6a JX TMx3S5F | hUE/ edt#responsas




2027724, 8.37T PM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 to0 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as

we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(BHR 29 HImen # HiT o4 & A0 u=dre | g 3wl ¢ @ siadl 98 Wit o) #/ a1 et {39 311 e
g g8 S @ | [@Ban ga snuas] wlfalba g--n ggd & ol go s adaiaa i sl J gur
R U | HUYT 54 @ia A& @ 1 SR g 31y AR qand (siud I sl ity

Enter your Email Address *

Jk353018@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (GUAT (U 41H & 31 Sl ./Dr/Mrs./Miss -
ferd 1)

Jitendra kumar

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps (docs. google cormviorms/d' 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ2Ga JJX7TMA SHhUE fedit#re sponsas




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program *

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3M1aioi WAL &1 Usis—
HaTws+1d ©1)

Strongly agree (£¢dIYdd HEIH)

Agree (dgHd)

Neutral ()

Disagree (IHHUEH)

Strongly Disagree (€¢diYdds 3RIEH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hld%] H {H " Road Safety” & 3-4 Uge] # sinEddl b H / did-1R /
HIARIE BT HGWE B Yabd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (fe¢muil /

GOO{-HC Forms

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




22724, 837 PM Feadback on "Road Safely Awarenass Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( H1eh ¥ &1 Uhadl yia=ia &1 272)

80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (N6 dl
HTHH B 2@ldl, a3 $ 715 el & fau uaig 411)

Strongly agree (TgdIddd Hgi)

Agree (WEH)

Neutral ((<¥)

Disagree (HUGH()

Strongly Disagree (¥gdlUdd 3RIGH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRIN3I] &1 [E41 71491 3R Hdlyol-Hd 1)

Strongly agree (¢ dlgdd HgHd)
(@) Agree (WEHd)

Neutral (dc¥y)

Disagree (HHGHd)

Strongly Disagree (€edlYdd SREH)
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1. How helpful was the awareness program for you ? ( ST ddl dREH ud [ e
JUURT 41?)
(g\) Extremely Helpful (48 H4diTR)

Very Helpful (|5t H3AHR)

Somewhat helpful (B 64 0P HGQTR)

Not So Helpful (341 AGaiTR gl

2. The Subject matter was presented effectively. (A5 &1 WHIdl &1 9 U¥dd fHar ar yiy) »

(® Strongly agree (FGdJd® HgH)
Agree (H&Hd)
Neutral (dc3¥)
Disagree (3{HgHd)

Strongly Disagree (€¢dIUdd SIHgH)

3. The Experts were knowledgeable. ([ARIN3 SIF®HR o) *

@) Strongly agree (£gdlJd® GgHd)
Agree (He)
Neutral ()
Disagree (3{HEH0)

Strongly Disagree (€¢dIYdd HGH)

https /docs. google cormviorms/d! 1-ErOSIOKT GHY ZpSGX 92 TRTZAB 3mXZ26a JJX 7N SFhUE /adit#responsas
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Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 10 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content, Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(GHR 39 HIYRATCH 7 1T <+ & 68 y=3a1e | g+ Iuile © foh TIent S8 M <+ 37 a1 1 790 11 R
g g3 amalfrd @A F [Ban ga st ulaftbun g--1 Jigd ¢ aifd g4 siudl adala sk amdl | gunr
¥ Wb | Ul g3 @Rd wdao @) w3 3R g 3194 [FER Fdn (snud I mu- g

Enter your Email Address *

dameshwarkumar545@2003

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (941 U 411 & 3P Sl ./Dr/Mrs./Miss -
ferd 1)

Dameshwar

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps /isocs googhe comMoms'd/ 1-EIOSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZ8a X I MASFihUE ‘editfre sponses




2027724, 8.37 PM Feadback on "Road Safety Awareness Program *

7. The management of organizing committee is satisfactory.(3M1aioi WAL &1 Usis—
HaTws+1d ©1)

Strongly agree (£¢dIYdd HEIH)

Agree (dgHd)

Neutral ()

Disagree (IHHUEH)

Strongly Disagree (€¢diYdds 3RIEH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hld%] H {H " Road Safety” & 3-4 Uge] # sinEddl b H / did-1R /
HIARIE BT HGWE B Yabd ¢)

@) Yes

No

Comment / Suggestion (fe¢muil /

GOO{-HC Forms

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




22724, 837 PM Feadback on "Road Safely Awarenass Program ™

4. The success percentage of Event / program is? ( H1eh ¥ &1 Uhadl yia=ia &1 272)

90 %
80 %
70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered, (N6 dl
HTHH B 2@ldl, a3 $ 715 el & fau uaig 411)

Strongly agree (TgdIddd Hgi)
(®) Agree (WgHd)

Neutral ((<¥)

Disagree (HUGH)

Strongly Disagree (¥gdlUdd 3RIGH)

6. The answer given by the experts are satisfactory .(IdRIN3I] &1 [E41 71491 3R Hdlyol-Hd 1)

Strongly agree (¢ dlgdd HgHd)
(@) Agree (WEHd)

Neutral (dc¥y)

Disagree (HHGHd)

Strongly Disagree (€edlYdd SREH)

hitps /isocs googhe comMoms'd/ 1-EIOSIOK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB 3mXZ8a X I MASFihUE ‘editfre sponses
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1. How helpful was the awareness program for you ? { SIRT&didl &I H M f@re fda
JUART 4i?)

Extremely Helpful (884 Ha4iR)

Very Helpful (dgd HaGTR)
(‘3 Somewhat helpful (B 84 0P HAQTIR)

Not So Helpful (ST Haai 60

2. The Subject matter was presented effectively. (TaNa &1 UIdl <31 ¥ Udd fban 1 ui) *

Strongly agree (€ dTddd HgHi)
Agree (HGH<)

Neutral (tFc¥)

Disagree (HHgH)

Strongly Disagree (e dlUdd SHEH)

3. The Experts were knowledgeable. ([9QN3 SIHEHIR 4) *

Strongly agree (Tgdlgdd HgH)
(@) Agree (FEH)
Neutral (d¥¥)

Disagree (HUGH)

Strongly Disagree (FedIYdd 3RgHd)
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Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 10 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11:00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as

we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content, Please fill this quick survey and let us know your thoughts (your answers will be anonymous)
(SHIR 39 DI # 1T o+ @ (U u=ars i g6 9uiia g 1 st g5l yim o= 3 o= g\l /7 S
g g3 snaifSra & H [@an g st ulalba 41 9ied ¢ aifd g sl adbarfaa s andl F gur
& b | Pl 5 @R aa &1 HY SR g U [FER &ant (srgd o M-t gl )

Enter your Email Address *

lokendrasahu 1441 @gmail.com

Full Name *
(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (941 34+ =115 & 3P ST ./Dr/Mrs./Miss
ferd 1y

Mr.Lokendra kunar

Program Name *

Class Year / Semester *

hitps:idocs google comMoms/dd 1-EIO0SIOK 7 GHY ZpLbGX 92 TR TZAB ImXZ6a X TMx3SF | hUE/ edt#responsas




22724 _B.37TPM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

6. The answer given by the experts are satisfactory .(fa=Nail &1 &3 191 IR Galwor-a ¢1) *

@) Strongly agree (EgTTYd® HEH)
Agree (HgHd)
Neutral (d<34)
Disagree (3fHEHT)

Strongly Disagree (£¢dJdd 3HEH)

7. The management of organizing committee is satisfactory.( T4l HE &1 g
GNP ¢ 1)

l@ Strongly agree (Egdde Heiid)

Agree (UgH)
Neutral (%)
Disagree (:HHgH«d)

Strongly Disagree (CadlYdd H{YEH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect *
of "Road Safety”. (HId%] H ¢H " Road Safety" & -4 Ygul H WilfE=dbdl bidd# / dld-R /
S P1 IS R bl )

@) Yes

No

hittps:/fdocs google comviorma'd 1 - EIOSIDK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB ImXZGa X M3 SFIhUE/edittresponses




2 4, 8.37 PM Feadback on "Road Salety Awareness Program ™

3. The Experts were knowledgeable.(fA=IN3l SR o) *

(@) Strongly agree (EGAIgd® UGHT)

Agree (dgHd)
Neutral (<I<¥)
Disagree (3{UgH)

Strongly Disagree U'i{;iﬂ‘j}‘l"»i': HHGH)

4, The success percentage of Event/ program is? ( HIUH B Fhddl Ufdwd 01 82)

70 %
60 %

Below 50 %

5. The duration of the awareness program was sufficient for the material covered.(STT¥&ddl
b1depH @l 3ald, dar &1 ag yedl & [@e gy 0

Strongly agree (g Igdd HeH)
(:) Agree (UgHA)

Neutral ()

Disagree (3dgHd)

Strongly Disagree (€@dldd JRIGH)

hitps /&docs google comtorms/d/ 1-E1OSrOKT GHY ZpLGX G2 TRTZAH ImX ZGa X M3 SHhUE/ edt#rasponses




22724 _B.37TPM Feadback on "Road Safety Awareness Program ™

Class Year / Semester *

1. How helpful was the awareness program for you ? ( SIFTRF=ddl TS H 3D U [
I 1?)

Extremely Helpful (884 HadTR)

Qﬁ Very Helpful (dgt1 HGATTR)

Somewhat helpful (9 ¢ b HAGIR)

Not So Helpful (ST Ha TR )

2. The Subject matter was presented effectively, ([aN9 &1 uHE! €01 9 Udd fovan 747 4ni) »

(‘\ Strongly agree (E¢dIdds HgHd)
Agree (HgHd)
Neutral (<)
Disagree (3{gHd)

Strongly Disagree (£¢dIJdd HTEI)

hittps:/fdocs google comviorma'd 1 - EIOSIDK T GHY ZpSGX 92 TR TZAB ImXZGa X M3 SFIhUE/edittresponses
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)

wips

Feedback on "Road Safety Awareness
Program "

Three Days Awareness Program on Read Safety from 18.10.2022 t0 20.10.2022

Organized By - Discipline Committee, Government College Gurur, Dist- Balod, Chhattisgarh, India with
Honda Two Vehicle Private Limited.

Date - 18-10-2022 to 20-10-2022

Time - 11.00AM to 03:00 PM

Thank you for participating in our this awareness program. We hope you had as much fun attending as
we did organizing it. We want to hear your feedback so we can keep improving our logistics and
content. Please fill this quick survey and let us know your thoughts {your answers will be anonymous).
(EHR 39 $rren d 4 o4 & e y=adre ) g 381 ¢ (@ siud] sgd v da d 3d4 ¢ asn s S
e 29 Jmaiiord & | A g9 s ufafdar G- argd ¢ aifd g ol adbia iz anll # 9ur
B G | DUYT 3 G GA&0T DI HE 3R g 3T+ [F9R SaTd (3mdds I M- gin) 1)

Enter your Email Address *

tameshwaritameshwari186@gmail.com

Full Name *

(please don't write Dr./Mr./Mrs./Miss before your name. ) (F9H1 U A1 @ I S ./Dr/Mrs./Miss A
ford 1)

Tameshwari Yadav

Program Name *

lidocs google comfoma/d 1-EX)SIOK T GHY ZpSGX 2 TRTZAB ImXZ6a X T Mx3SFIhUE edtfraspornses




227724, 8.37T PM Feedback on "Road Safety Awarenass Program ™

7. The management of organizing committee is satisfactory.( 31415 Al &1 Usy+
SRILEE e}

Strongly agree (Egdlyd® HgHd)
(®) Agree (Hg¥)

Neutral (c3¥)

Disagree (3HYEHA)

Strongly Disagree (£gdYdd 3HGH)

8. In future could we organized the awareness program / webinar / workshop in other aspect
of "Road Safety”. (Hf@™1 7 g4 * Road Safety" & 3 Ugg H WifFddl Hi®HH / ¥R /
BTN HT AT B Phd ©)

@ Yes

No

Comment / Suggestion (vl / g2rd)

Aachh hai
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(Online educational resources are
available and accessible in the
library?)
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(Toilets/washrooms are clean and
properly maintained?)
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(The functioning of the placement
cell in the college is satisfactory?)
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| (Ease in use of ICT based methods of

teaching?)
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04. How would you rate the course curriculum for fulfilling your @ Copy
expectations? (319 TR sritarad w gu A A fayy wraTET & QBTN
& AEE SR EOY )

18 raspRases

' 4 2 . 4

05. How do you rate the academic initinlives taken by the college 10 &l Copy
bridge the gap between Indusiry & academia? (NId Foim oy e sma

e 2wt W e g @¥Aw g el nd Haftvr ueel ol D e ¥

3

A regoseee

b 1 - . l -
3 1 4 5

06 How would you rate the following academic mitistives taken by the Q Copy
college 10 Improve your competence as student? innovative Teaching:

Learning methedologies, Sermmnars, Workshaps, Projects, Study Tours, etc

(o0ra T ¥ &9 o) g A yur F B FES go 99 mf Aafefas

Vuftes gea) v g B s Al Reo- R gzf, IEr

andenene, Wi gREG S ww, Sl )

_ucl

07. How do you rate development activities oganized by the college for O Copy
your overall development? (3T ¥ THT oo gk AGUE 6 ety
agritfs feera nfafafied @) F& Sl ¥)

b eegaraes

? ' ‘ )
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Acodemic Session

18 renpeaaes

2830 200103

D1 How would you rate the curricodum prescribed for your degree durng
yout term in the college? (T T8 3 WOt STaHTT ¥ 2R A fdt &

£ Bffta WrETEn W gEEEA BRI )

16 reapOsses

o b B l ' -
£ 3 . 3

02. How would you rate the guality of education imparted in the college? '_[_] Capy
(1 TR 3 &) @ areft Rran o) urr ) gEdiE 3=t

16 tergonen

4

i o - - I .
' ’ 1 4 L)

03, How would you rate the course content delivery 7 (319 Wida®H Wil 0 copy
wHR o et Y g &30 7)

- l_

16 conpanars
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Feedback from Alumni on Curriculum and
Evaluation

18 teeponsey

Name of Alumni Member

16 respones

Shumika
Mot

Lowna Ganglue
Vedia

Haciabe handra saby
Anju Sahu
Danun Saby
Heroenara Kumar
Sangay a0
Kamini Kosaenys
DIMPAL

Paysl Sabu
uPs

CHANDN
GARIMA

HKAMLA
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03, The curricubem is s por the need of students. / WU BT 1l 0 com
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02, The vontent of the course Have been pruseried from simple Yo ﬂ Copy
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03 The cumeulum provides opportunity for the conducting research and D Copy
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10 1eszernes
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